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АНОТАЦІЯ 

      Антіпова К.А. «Митні формальності при імпорті лиж бігових» 

У випускній кваліфікаційній роботі розкриті теоретико-методологічні 

засади товарознавчої експертизи та митного оформлення товарів при митному 

контролі. Охарактеризовано стан ринку лиж бігових в Україні, висвітлено 

основні його проблеми та досліджено асортимент. За визначеними критеріями, 

засобами та методами ідентифікації лиж бігових проведена товарознавча 

експертиза лиж бігових, що переміщуються через митний кордон України в 

режимі імпорту. 

Проаналізовано класифікацію лиж бігових згідно з УКТ ЗЕД. Визначено 

митну вартість та нараховані митні платежі при імпорті лиж бігових. За 

митною декларацією проведено митний контроль та митне оформлення лиж 

бігових. 

Ключові слова: лижі бігові, експертиза, ідентифікація, митний контроль, 

митне оформлення, митна вартість, митні платежі. 

ANNOTATION 

         Antipova K.A. " Customs formalities for import cross-country ski" 

In the final qualifying at work the value and regulations of commodity 

examination of goods at customs control are considered. The state of the cross-

country ski market in Ukraine is characterized, its main problems are highlighted 

and the assortment of cross-country ski is researched. According to the defined 

criteria, means and methods of identification of cross-country skis, commodity 

examination of cross-country skis moving across the customs border of Ukraine in 

the import regime was carried out. 

The classification of cross-country skis according to UKT ZED is analyzed. 

The customs value has been determined and customs duties have been accrued for 

the import of cross-country skis. According to the customs declaration, customs 

control and customs clearance of cross-country skis were carried out. 

Key words: cross - country skis, examination, identification, customs control, 

customs clearance, customs value, customs payments. 
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ВСТУП 

  Вченими визначено, що важливим фактором, який сприяє розвитку  

суспільства є вільний час, тому що він є головною умовою для різнобічного 

розвитку особистості. На практиці доведено, що досягають успіху зазвичай 

саме ті країни,  де розвинена матеріальна основа для дозвілля.  

  Цілеспрямовані люди проводять своє дозвілля, в першу чергу, з метою 

отримати самоосвіту або духовний розвиток, ефективно відновити свої сили 

та досягти фізичної досконалості. Найшвидшим відновленням працездатності 

після виснажливої праці є  заняття спортом при яких використовують значну 

кількість різноманітного обладнання та спортивного інвентарю. Одним з видів 

спорту є лижний спорт, який популярний у нашій країні, тому що ходьба на 

лижах доступна людям будь-якого віку, є прекрасним засобом відпочинку, 

здійснює позитивний вплив на нервову систему та знижує стомлення. 

Лижі – це спеціальне пристосування з двох дерев'яних або пластикових 

планок з загостреними  загнутими носками, здатних ковзати по снігу. Завдяки 

цьому чудовому пристосуванню, що має давню історію, людина може вільно 

пересуватися по снігу на відстані. Не секрет, що цим дивовижним винаходам 

ми зобов'язані своїм далеким пращурам. Щоб виживати в складних природних 

умовах, виходити переможцем в жорстоких сутичках з дикими тваринами, 

добувати їжу, переслідуючи дичину на великі відстані, людина винаходила 

всілякі пристосування, які допомагали їй справлятися з цими труднощами.       

  Потреба швидше пересуватися під час полювання по засніжених лісах і 

полях спонукала людину винайти так звані снігоступи - прообрази майбутніх 

лиж. У одних народів форма снігоступів була схожа на сучасну ракетку для 

тенісу з кріпленням для ніг. Подібні «лижі» виготовлялися з гілок. Інші 

народи, щоб не загрузнути в глибокому снігу, прив'язували до ніг довгасті або 

круглі дощечки.  

Скандинавські мисливці ковзали по снігу на одній довгій лижі, друга 

маленька лижа використовувалася лише для поштовху.  Довгий час у лижників 

була одна палиця, тому що лижі використовувалися для полювання і в армії, 
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друга рука повинна бути вільною, щоб тримати зброю. Подібними лижами 

користувалися мисливці впродовж багатьох століть. Та й сьогодні ними 

користуються жителі Аляски, Півночі, Сибіру. Згодом лижі все більш 

удосконалювалися, ставали набагато вужче  й довше, що відразу ж збільшило 

їх швидкість. 

Сучасні лижі в півтора-два рази довше тих, якими користувалися в 

давнину - їх довжина, в середньому, становить  від 150 до 220 см. Змінилися 

матеріали з яких виготовляють лижі, їх форма, з’явився жолоб на ковзної 

поверхні. Останнім часом пластикові лижі, завдяки меншій вазі, міцності, 

«біговим» якостям, майже повністю витіснили зі спорту дерев'яні лижі.  

На ринку України представлений широкий  асортимент лиж, в тому 

числі бігових. В асортименті представлені лижі різної довжини, ширини та 

функціональності. Кожна модель призначена для певних умов і кваліфікації 

лижника. 

Актуальність роботи. При переміщенні через митний кордон України 

лиж бігових, виникають питання щодо їх торгової марки, коду згідно з 

Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності 

(УКТЗЕД), митної вартості тощо. Суб’єкти ЗЕД намагаються декларувати 

неправдиві дані про лижі бігові з метою заниження їх митної вартості та 

ухилення від сплати митних платежів. Це ускладнює їх ідентифікацію, 

визначення видів нетарифних заходів регулювання, які будуть необхідними 

для виконання митних формальностей у повному обсязі. Враховуючи 

викладене, проведення товарознавчої експертизи з метою визначення вартості 

лиж бігових при порушенні митних правил визначає актуальність даної 

роботи.  

           Метою роботи є проведення товарознавчої експертизи лиж бігових та 

визначення особливостей здійснення митних формальностей при імпорті лиж 

бігових. 

Для виконання поставленої мети необхідно виконати наступні завдання: 

- визначити основні тенденції розвитку ринку лиж бігових в Україні; 
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- визначити вимоги до якості лиж бігових; 

- встановити особливості проведення товарознавчої експертизи та здійснення 

митних формальностей при імпорті лиж бігових; 

- визначити методи досліджень якості лиж бігових;  

- провести аналіз асортименту лиж бігових, що імпортуються в Україну; 

- провести товарознавчу експертизу лиж бігових та оформлення її результатів 

для митних цілей; 

- визначити код лиж бігових згідно з УКТЗЕД;  

- визначити митну вартість та нарахування митних платежів при імпорті лиж 

бігових;  

- проаналізувати здійснення митних формальностей при імпорті лиж бігових 

згідно з митною декларацією. 

Об’єктом роботи є бігові лижі, що переміщуються через митний кордон 

України в режимі імпорту.  

Предметом роботи є критерії ідентифікації, технічні параметри та інші 

показники, визначальні для класифікації лиж бігових згідно з УКТЗЕД, які 

впливають на їх митну вартість та митні формальності при імпорті лиж 

бігових.    

Методи дослідження дали змогу набути достовірні наукові знання, 

уміння та практичні навички для оцінки якості лиж бігових, в даній випускній 

кваліфікаційній роботі були використані аналітичний, органолептичний, 

експертний, порівняльний, розрахунковий методи.  

Наукова новизна даної роботи полягає у розробці критеріїв, методів та 

засобів ідентифікації лиж бігових з метою проведення товарознавчої 

експертизи в митних цілях. 

Практичне значення даної роботи полягає в тому, що розроблені 

критерії, методи та засоби ідентифікації придатні для проведення 

товарознавчої експертизи лиж бігових можуть бути використані в практичній 

діяльності на Київській міській митниці. Це дасть змогу вдосконалити процес 
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ідентифікації й чітко встановити тотожність досліджуваного об’єкта іншим 

аналогічним товарам. 

Практична цінність - результати, запропоновані в роботі можна 

використовувати в діяльності торгового підприємства. 

Апробація результатів дослідження. Результати досліджень було 

обговорено на Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції, 

тема доповіді «Товарознавча експертиза лиж бігових для митних цілей» 

опубліковано статтю в збірнику статей магістрів. 

Публікації. За результатами досліджень була опублікована стаття 

«Товарознавча експертиза лиж бігових для митних цілей » в збірнику наукових 

статей стр.288-297.  

В якості вихідних матеріалів для дослідження були використані наукові 

статті, літературні джерела, нормативно-довідкова інформація, офіційна 

статистика та аналізи дослідницьких компаній, опубліковані в періодичній 

літературі. 

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота складається зі 

змісту, вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, переліку 

використаних джерел з  43  найменувань та додатків. Основний зміст роботи 

викладено на 68 сторінках комп’ютерного тексту. Робота ілюстрована 8 

рисунками, 8 таблицями, 4 додатками, що наочно демонструють зміст та 

результати проведених досліджень. 
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РОЗДІЛ 1 

 ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ МИТНИХ 

ФОРМАЛЬНОСТЕЙ ПРИ ІМПОРТІ ЛИЖ БІГОВИХ 

 

1.1.Стан ринку спортивних товарів  в Україні 

Українському ринку товарів для спорту притаманні свої особливості.  

Можна виділити кілька факторів, сприятливих і тих, які не сприяють веденню 

бізнесу в цьому секторі. До негативних факторів експерти відносять значну 

частку продажу контрафактних продуктів і підробок і відсутність правових і 

нормативних важелів тиску на несанкціоноване проникнення брендових 

товарів.  

Тим не менш, український ринок спортивних товарів в останні роки 

активно розширюється, збільшуються товарообіги рітейлерів даного сегменту, 

і така позитивна динаміка, як очікується, збережеться. Причин тому кілька. 

Але основне, як зазначили експерти, – це мода на здоровий спосіб життя. Крім 

усього, географічне розташування нашої країни також можна назвати 

фактором, що сприяє розвитку ринку спортивних товарів.                                  

Унікальна природа України (гори, степи, моря) дає всі можливості для заняття 

різними видами спорту.  

Рис. 1.1. Структура імпорту України в розрізі товарних груп в 2020-

2021 роках, $ млрд. (данні Державної митної служби України) [17]. 
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В Україні ринок товарів для спорту зараз лише формується. за 

підрахунками різних статистів його обсяг коливається від 1,2 до 1,3 млрд 

доларів - це приблизно всього 0 - 10% від усього обсягу світового ринку 

спортивних товарів. Інші 90% це імпорт в Україну. Однак ринок спортивних 

товарів українських виробників все ж таки розвивається і досить динамічно-

щорічне зростання приблизно 10-20%. Можна виділити такі фактори, які 

пояснюють таку динаміку на ринку спортивних товарів, вироблених в Україні: 

- населення стало більше приділяти увагу фізкультурі та спорту, 

- через моду на спортивний стиль життя зросла кількість покупців  

спортивних товарів, 

-у засобах масової інформації популяризується спортивний спосіб життя, 

- у торгових центрах обов'язково є відділи товарів для спорту. 

У вітчизняних виробників невистачає грамотних кадрів, дуже мало  мо

дельєрів та дизайнерів, спортивні товари випускаються хоч і гарної якості, 

але не сучасні та багато іншого. 

Головним чинником за рахунок якого ринок спортивних товарів в 

Україні може зрости навіть в часи кризи є посилення популярності спорту, 

активного відпочинку та здорового способу життя серед широких верств 

населення. Також важливий вплив на попит товарів для спорту має  бурхливий 

розвиток спортивної інфраструктури: фітнес центрів, спортивних клубів, 

тренажерних залів, басейнів та ігрових майданчиків тощо. Все це дає 

можливість оцінити можливості бізнесу на українському ринку товарів для 

здорового образу життя як надзвичайно сприятливі. 

На долю бігових лиж припадає в середньому  7% від всіх продажів 

спортивних товарів на ринку України. На рис. 1.2. зазначена структура 

продажів спортивних товарів  за видами спорту:  для футболу (17%), 

гімнастики (12%), туризму (7%), біговим лижам (7%), більярду (5%),гірськім 

лижам (5%), єдиноборств (5%), хокею (5%), баскетболу (3%), легкої атлетики 

(3%),  стрілецького спорту (3%), екстремальних видів спорту (3%),інше (22%).  
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Рис. 1.2.  Структура продажів спортивних товарів на ринку  України за 

видами спорту  (1- футбол, 2- гімнастика, 3 – бігові лижі, 4- туризм, 5- 

більярд, 6- гірські лижі, 7- єдиноборства, 8- хокей, 9- баскетбол, 10- легка 

атлетика, 11- стрілецький спорт, 12 – екстрим, 13- інше. [16]. 

Світовий ринок обладнання спортивного призначення знаходиться в 

даний момент в процесі активного зростання. Цьому сприяють як сприятливі 

макроекономічні чинники, так і зміни споживчих переваг. Зокрема, 

збільшується частка населення, яка активно займається спортом. Згідно зі 

статистикою, наведеною компанією «Fischer» і опублікованій в журналі 

«Лижний спорт», світовий ринок бігових лиж коливається в діапазоні 

приблизно близько 2 мільйонів пар на рік. Країни, на які припадають 

найбільші продажі це Росія – 819000 пар в рік, Норвегія – 305000, Фінляндія -  

174600, США – 140000, Швеція – 55900,  Німеччина – 46000,  Чехія – 42400,  

Італія – 28000,  Україна  - 20550 та інші [16]. 

На рис.1.3.  представлена структура світового ринку лиж за 

виробниками. Так, найкращими виробниками лиж, які займають найбільшу 

питому вагу є Fischer (30,0%),Various (14,9%),  Rossignol (12,7%), 
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Madshus(10,8%), Solomon(7,0%), Tisa(6,9%), Tecno (5,8%), Atomic (4,6%), 

Peltonen (3,7%), Karhu (3,5%) 

 

 

Рис. 1.3. Структура світового ринку лиж за виробниками, %  [16]. 

 

До найпопулярніших світових брендів, які займаються виготовленням 

бігових лиж найвищої якості відносяться такі компанії, як Fischer (славиться 

впровадженням передових технологій у сфері виготовлення, як бігових, так і 

гірських лиж. Історія бренду починається з 1924 року); Rossignol (компанія 

однією з перших запровадила виробництво лиж з міцного пластику); Liberty 

(американська компанія займається виготовленням лиж для професійного 

спорту, які в повній мірі відповідають всім сучасним вимогам); Armada (надає 

на ринок тільки актуальну лижну продукцію, яка допомагає демонструвати 

прекрасні результати навіть в найбільш складних умовах) [16].  

 Аналіз структури зовнішньої торгівлі за даними Державної митної 

служби України засвідчує, що експортно-імпортна діяльність України  у 2020 

році становить 135,6 % експорту  та 130,1% імпорту відповідно.    
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          Таблиця 1.1. 

Товарна структура зовнішньої торгівлі різними промисловими товарами 

у січні–серпні 2020 року 

 

Назва 

товарів 

Розділ 

та код 

УКТ 

ЗЕД 

Експорт Імпорт 

млн.дол. 

США 

у % до        

серпня  

2020 

у % до 

загального 

обсягу 

млн.дол. 

США 

у % до        

серпня  

2020 

у % до 

загального 

обсягу 

Усього  41788,2 135,6 100,0 43518,7 130,1 100,0 

 у тому числі        

Рiзнi промислові 

товари  

ХX 

(94-96)  97,0 102,9 1,5 116,7 99,6 1,9 

Данні Державної митної служби України [17].  

                                                                                                                                                                                                 

                                 Таблиця 1.2. 

Зовнішня торгівля України з зазначенням основних країн-контрагентів 

по коду  УКТЗЕД - 9506  за період з 01.01.2020 по 31.12.2020 р. р. (тис. 

доларів США) 

 

Код і 

найменуван

ня товарної 

позиції за 

УКТЗЕД 

Імпорт Експорт 

з початку року Звітни

й 

місяць 

з початку року Звітни

й 

місяць 
Код 

країни 

вартість питома 

вага 

код 

країни 

вартість питома 

вага 

9506 –  

лижі та 

інший 

інвентар для 

занять 

лижним 

спортом 

  

CHN 34142 68,66% 4576 AUT 35621 67,82% 804 

POL 2055 4,13% 128 RUS 3944 7,51% 129 

ITA 1413 2,84% 163 DEU 2029 3,86% 237 

Інше 12117 24,37% 665 Інше 10926 20,80% 1049 

Всього  49727  5532  52520  2219 

Данні Державної митної служби України [17]. 

     За результатами аналізу зовнішньої торгівлі за 2020 рік встановлено, що 

основним імпортером лиж та іншого інвентарю для занять лижним спортом є 

– Китай (68%), експорт здійснюється найбільше до  Австрії (67%).  

В Україні великим виробником лиж бігових є спільне австро-українське 

виробництво "Fischer - Мукачево".Компанія виробляє 180 моделей спортивно-
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бігових лиж і 130 моделей гірських лиж. Всього, на українській фабриці 

випускається 60% обсягу продукції торгової марки Fischer. Фабрика виробляє 

продукцію не тільки марки Fischer, а й інших брендів, зокрема, Scott Usa, 

Stöckli, Tecno Pro, Hagan, Alpina, Splitkein, Tecno. Україна покрила 50% потреб 

країн Євросоюзу в імпорті лиж і сноубордів. Про це повідомляє Eurostat. 

Імпорт лиж і сноубордів в країни ЄС в середньому становить 1,5 млн штук в 

рік. Майже половина потреб європейців була покрита за рахунок України, яка 

поставила тільки у 2018 році 731,4 тисячі одиниць товару. Україна обігнала 

Китай, на який припадає, в середньому,  28% імпорту (420,6 тисячі). При цьому 

слід враховувати, що на лижі та супутні товари припадає лише 2% в 

загальному обсязі імпорту спортивного інвентарю з країн за межами ЄС.  

При цьому, країни ЄС експортували , в середньому, понад 7,3 млн пар 

лиж і сноубордів. Близько 60% цього обсягу (4,3 млн) було продано в інші 

європейські країни. Третина всього експорту припала на Австрію (продала 2,5 

млн пар лиж і сноубордів). На другому місці серед експортерів – 

Великобританія (трохи більше 1 млн, або 14%). Далі з великим відривом йдуть 

Німеччина, Болгарія і Франція, кожна з яких експортувала близько 600 тис. 

одиниць спортінвентарю кожна. [16]. 

  Отже, на ринку спортивних товарів України сьогодні існує більше 

можливостей, ніж загроз, тобто в цілому ринок є привабливим для бізнесу. 

Основні можливості створюють мода на спортивний стиль та інтерес до 

здорового способу життя.  

  На другому місці - збільшення кількості фітнес клубів та представників 

«середньго классу» як їх постійних відвідувачів, на третьому- зростання 

продажів в регіонах та кількості торгових центрів, де торгують спорттоварами.  

Загрозу для вітчизняного виробника становлять складнощі з підбором 

кваліфікованих кадрів дизайнерів та жорстка конкуренція на ринку, 

насамперед з боку відомих світових брендів. 

  Надії на більш активний розвиток ринку спортивних товарів в Україні 

пов'язані насамперед з посиленням популярності спорту, активного 
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відпочинку та здорового способу життя серед широких верств населення. 

Також попит на товари для спорту значною мірою зумовлений бурхливим 

розвитком спортивної інфраструктури: фітнес-центрів, спортивних клубів, 

тренажерних залів, басейнів та ігрових майданчиків, магазинів з продажу 

спорттоварів тощо. Все це дає підстави оцінити український ринок товарів для 

здорового способу життя як надзвичайно привабливий для бізнесу внаслідок 

суттєвого переважання можливостей над загрозами. 

 

1.2. Вимоги до якості лиж бігових 

При декларуванні товару важливо правильно його класифікувати, що 

дозволяє грамотно визначати митну вартість товару, нараховувати мита та 

інші економічні операції з товарами, вивчати асортимент товару, знаходити 

загальні ознаки, що характеризують якість товару. 

Експертиза якості бігових лиж здійснюється органолептичними та 

інструментальними методами на відповідність вимог ГОСТ 17043-90 «Лижі. 

Технічні умови»[9].  

Лижі повинні виготовлятися за кресленнями та зразками, які 

затверджені у відповідному порядку. До кожної парі лиж прикладається 

інструкція з експлуатації. На верхню поверхню кожної лижі в місці установки 

кріплення наноситься маркування, яка містить: товарний знак підприємства-

виготовлювача, сорт, розгорнуту довжину лиж в сантиметрах, рік випуску, 

знак однієї пари, артикул, роздрібну ціну, позначення цього стандарту, штамп 

ВТК. Місце розташування товарного знака вибирається залежно від 

художнього оформлення лиж. Дозволено нанести знак однієї пари лиж на 

бічну поверхню.                                         

При проведенні експертизи необхідно проводити зовнішній огляд, який 

включає в себе: огляд жолобу та стану поверхні, якість склеювання деталей. У 

передній частині лижі жолоб повинен сходити нанівець. ребра не повинні 

завалюватися і повинні бути притуплені, поверхня, що ковзає без подряпин, 

кант біговій лижі повинен бути без пошкоджень, щоб при подальшій 
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експлуатації від вогкості лижа не розійшлася по верствам, склеювання деталей 

повинно бути щільним, без зазорів. верхня і бічні поверхні лиж повинні бути 

пофарбовані фарбами або емалями. Верхня поверхня повинна бути художньо 

оформлена написами і малюнками. [9]. Існує цілий ряд вимог до спортивно-

бігових лиж, які впливають на їх швидкісні якості, ковзанярські властивості, 

витрати зусиль при русі, керованість і стиль катання. 

Основні вимоги викладені в ГОСТ 30045-93 «Лыжи спортивно-беговые. 

Методы испытаний»[18].  

Цей стандарт встановлює методики випробувань на залишковий  

прогин, жорсткість, втому при циклічному навантаженні, міцність, але не 

охоплює весь перелік вимог, що пред'являються до якості спортивно-бігових 

лиж. Тому актуальним є питання визначення основних показників якості лиж. 

Лижі повинні мати достатню міцність і пружність. Мати вагу і форму, 

які відповідні своїм типам. Крім цього, лижі повинні мати хорошу опірність 

умовам погоди, особливо температурі і вологості. Міцність і пружність лижі в 

першу чергу залежить від якості використовуваного в конструкції матеріалу, 

а також якості його обробки. Пружність лижі повинна бути такою, щоб під 

тиском вантажу, який дорівнює половині ваги тіла лижника, вона 

випрямлялася; на рівному майданчику під вагою лижника ковзанярська 

поверхня лижі стикається зі снігом всій своїй площиною. Для того щоб 

забезпечити хороше ковзання лижі, її змінна поверхня не повинна мати 

шорсткості, подряпини.  Лижа не повинна бути перекошена. Поверхня, що 

ковзає повинна бути гладкою і ретельно відполірованою. 

По всій довжині поверхню ковзання повинна бути гладкою або мати 

невеликий поздовжній жолоб. Поверхня ковзання по всій ширині і довжині, за 

винятком поздовжнього жолоби, повинна бути плоскою. 

 Верхня поверхня лижі. Немає обмежень [18]. Бічні кромки не можуть 

бути похилими з розширенням вгору, так щоб нижня поверхня  лиж ставала 

більш вузькою, ніж верхня поверхня. Прогин лижі визначається як відстань 

між базою і плоскою поверхнею, коли лижа розвантажена. Вона не повинна 
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бути більше 3 см. Якщо вона занадто велика, то носок і п'ятка будуть 

зариватися в м'який сніг. 

При ковзанярському виду пересування, треба буде піднімати вище ноги 

при кожному кроці, тобто затрачати більше енергії і часу. Маса лижі є 

важливою характеристикою для учасників змагань, так як чим легше лижа, 

тим вище швидкість, що розвивається спортсменом. Маса лижі залежить від 

матеріалів, з яких вона виготовлена. Лижі з дерев'яним сердечником важчі. 

Методику визначення маси лижі регламентує ГОСТ 30199-94 (ИСО 7138-84) 

«Определение массы и положения центра тяжести». [19]. 

 Відповідно до Держстандарту, за масу лижі вважається маса готової 

лижі без монтованих частин. Вимірювання проводиться з похибкою ± 10 г [5], 

масу лижі визначають в грамах. Крім маси, ГОСТ 30199-94 регламентує 

методику визначення центра ваги лижі. 

Центр ваги - це точка опори, яка перебуває на лінії, перпендикулярній 

до центральної осі ковзної поверхні лижі. Для визначення положення центра 

ваги лижу поміщають на опору, врівноважують переміщенням і визначають 

відстань від центру ваги до заднього кінця лижі [19]. 

До основних експлуатаційних (фізико-механічних) показників лижі можна 

віднести наступні параметри -  залишковий прогин; жорсткість лижі; втома 

при циклічному навантаженні,  міцність лижі.  

Однією з найважливіших характеристик лиж є ковзання. Тертя між 

лижею і снігом є гранично складним процесом, так як на нього впливає безліч 

факторів: температура снігу, температура повітря, матеріал ковзної поверхні, 

тип структури, нанесеної на поверхню, яка ковзає по снігу, та яка  при цьому 

застосовується мазь. Для визначення ковзання лижі застосовують такі методи 

досліджень: оптичний із захопленням рухів; швидкісна відеозйомка; 

дистанційна тензодінамографія; розрахунково-графічні методи; методи 

математичної статистики. Показники якості лиж можна умовно розділити на 

регламентовані і не регламентовані. 
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1.3. Особливості  проведення  товарознавчої  експертизи та 

здійснення митних формальностей при імпорті лиж бігових 

Товарознавча експертиза для митних цілей – це вид митної експертизи, 

основними завданнями якої є визначення належності товарів до 

класифікаційних категорій; характеристик об’єктів дослідження відповідно до 

вимог УКТЗЕД; змін показників якості товарної продукції та ринкової вартості 

товару. Товарознавча експертиза призначається для визначення вартості 

товару, розмірів митних платежів, що підлягають сплаті в процесі митного 

оформлення та митного контролю [4]. У залежності від напрямів досліджень, 

які здійснюються з урахуванням вимог, використаних для експертної оцінки 

конкретного товару, товарознавча експертиза для митних цідей поділяється на 

наступні різновиди: 

- експертиза кількості товару; 

- експертиза якості товару; 

- експертиза комплектності товару; 

- експертиза походження товару; 

- експертиза нормативної бази на товари (нормативної документації); 

- ідентифікація виду чи різновиду товару; 

- експертизи вартості (ціни) товару та ступеня її зниження; 

- експертиза відповідності коду товару УКТ ЗЕД; 

- експертиза відповідності товару певній системі сертифікації [4]. 

  Різновиди експертизи визначаються поставленими метою і завданнями. 

Специфічні особливості окремих різновидів товарознавчої експертизи мають 

вирішальний вплив на формування підходів до проведення експертизи, 

використання методик та методів досліджень, порядку оформлення 

результатів [4]. 

Товарознавча експертиза окремих груп товарів має свої специфічні 

особливості, обумовлені використанням сировини, матеріалів, технологією 

виготовлення, оздоблення і заключної обробки. Для її проведення розроблені 

і використовуються методики проведення експертизи в розрізі окремих груп.   
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Для оцінки показників якості використовуються органолептичні, 

експертні і лабораторні методи дослідження, в т. ч. фізико-хімічні, 

мікробіологічні, механічні, мікроскопія, характерні для певних груп товарів, 

які передбачені стандартами або технічними умовами контрактів.  

Порядок проведення експертизи товарів для митних цілей, в тому числі 

і лиж бігових, регулюється наказом Міністерства фінансів України від 2 

грудня 2016 року № 1058 [6]. Цей Порядок визначає послідовність та порядок 

виконання дій посадовими особами структурних підрозділів митної служби 

при направленні запитів про проведення досліджень (аналізів, експертиз), 

постанов про призначення експертиз у справах про порушення митних правил 

до Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень, а також 

проведення досліджень (аналізів, експертиз) експертами СЛЕД. 

Рішення про призначення експертизи, проведення дослідження (аналізу, 

експертизи) під час здійснення митного контролю та митного оформлення 

оформлюється уповноваженою посадовою особою митного органу у вигляді 

запиту. Проведення експертизи із визначення вартості товарів здійснюється на 

підставі постанови про призначення експертизи у справі про порушення 

митних правил або запиту у межах здійснення податкового контролю. Запит 

про проведення дослідження (аналізу, експертизи) готується посадовою 

особою митного органу за затвердженою формою. 

У запиті в обов'язковому порядку зазначаються підстава та мета 

направлення запиту, визначаються завдання для дослідження (аналізу, 

експертизи), а саме які характеристики товару (склад, фізичні, фізико-хімічні 

властивості тощо) необхідно перевірити або встановити. 

Визначені у запиті завдання для дослідження (аналізу, експертизи) 

повинні відповідати меті направлення запиту. 

До запиту додаються: 

- оригінал акта про взяття проб (зразків) товарів (у разі взяття проб 

(зразків) товарів); 
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- копія акта про проведення огляду (переогляду) товарів, транспортних 

засобів, ручної поклажі та багажу (у разі проведення); 

- копії інших супровідних документів, які подаються при здійсненні 

податкового або митного контролю (митна декларація, зовнішньоекономічний 

договір (контракт), інвойси, рахунки-фактури, накладні, сертифікати 

(висновки, реєстраційні посвідчення уповноважених державних органів, якщо 

такі видавались); 

-техніко-технологічна документація про склад, фізико-хімічні 

властивості товарів, інформація про основні технологічні стадії їх 

виробництва та призначення. 

Достовірною техніко-технологічною документацією вважаються 

офіційно видані книги, стандарти, технічні умови, специфікації, каталоги, 

креслення, паспортні дані на виріб виробника.  

 Дослідження фізико-хімічних властивостей або інших характеристик 

проб  товарів проводиться протягом 10 днів з дня їх надходження до СЛЕД. За 

результатами дослідження (аналізу, експертизи) експерт готує письмовий 

висновок. 

 Порядок виконання митних формальностей при здійсненні митного 

оформлення лиж бігових визначається Наказом КМУ №631 від 30.05.2012 р. 

Цей Порядок визначає порядок виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на 

бланку єдиного адміністративного документа, що подається митному органу 

на паперовому носії або як електронний документ. Митні органи здійснюють 

митні формальності в зонах діяльності, визначених для таких митних органів. 

Митні формальності виконуються за місцем розташування підрозділу 

митного оформлення митного органу (митний пост, відділ, сектор), 

посадовими особами якого безпосередньо виконуються митні формальності 

при здійсненні митного оформлення товарів, що декларуються шляхом 

подання МД та/або спеціалізованого підрозділу. 
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Митні формальності виконуються одноосібно посадовою особою ПМО, 

призначеною для виконання митних формальностей за відповідною МД. 

Митні формальності при здійсненні митного оформлення товару 

складається з наступних етапів: 

- реєстрація митної декларації, яку пред'являє декларант митному органу, 

що оформлена відповідно до вимог 651 наказу [19];  

- перевірка митної декларації за допомогою програмного забезпечення 

правильності заповнення МД відповідно до вимог, встановлених 

законодавством з питань державної митної справи; 

- прийняття митної декларації для оформлення [19]. 

Важливим етапом митного контролю та митного оформлення лиж 

бігових при переміщенні через митний кордон України є визначення їх коду 

згідно з УКТЗЕД.  Лижи бігові  згідно з УКТЗЕД класифікується у розділі XХ 

«Різні промислові товари», групі 95 «Іграшки, ігри та спортивний інвентар; їх 

частини та приладдя», товарній позиції 9506 «Лижи та iнший інвентар для 

занять лижним спортом». Отже, лижі бігові згідно з УКТ ЗЕД класифікуються 

у товарній підкатегорії  9506 11 10 00. Відповідно до Митного тарифу України 

повна та пільгова ставки за цим кодом становлять 10%.  

Лижі бігові, що ввозяться на митну територію України  обкладаються 

податком на додану вартість, який відповідно до Податкового кодексу України 

складає – 20%. 

Отже, при проведені товарознавчої експертизи та здійсненні митних 

формальностей при імпорті лиж бігових митні органи керуються наказом 

Міністерства фінансів України від 2 грудня 2016 року № 1058 та Наказом КМУ 

№631 від 30.05.2012 р. «Порядком виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на 

бланку єдиного адміністративного документа».  

 

 

 

 

https://services.dtkt.ua/classifiers/zed/subsections/XX
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РОЗДІЛ 2  

ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА ЛИЖ БІГОВИХ ДЛЯ МИТНИХ 

ЦІЛЕЙ 

 

2.1. Організація, об’єкт та методи досліджень 

Об’єктом дослідження є лижі бігові, що переміщуються через митний 

кордон України в режимі імпорту. Предметом дослідження є критерії 

ідентифікації, технічні параметри та інші показники, визначальні для 

класифікації лиж бігових згідно з УКТЗЕД та впливають на їх ринкову та 

митну вартість.  

Для проведення досліджень нами було обрано чотири  зразки лиж 

бігових закордонного виробництва, які імпортувалися і реалізуються в 

Україні:  

Зразок 1 – лижі бігові Rossignol ( RHIWF 04) DELTA SPT SK IFP, 182 см, 

торгівельна марка Rossignol (Франція), що переміщувались згідно з МД 

UA205020/2021/935853;  

Зразок 2 – лижі бігові Rossignol ( RHHCQ 02) X-IUM SKATING IFP, 182 см 

торгівельна марка Rossignol (Франція), що переміщувались згідно з МД 

UA205020/2021/935853;  

  Зразок 3 – лижі бігові Madshus 118 NANOSONIC CHAMPION SERIES 2019-

2020, 190см, торгівельна марка Madshus (Норвегія),  що переміщувались 

згідно з МД UA205020/2021/935853;   

  Зразок 4 – лижі бігові Madshus  NANOSONIC CARBON SKATE 2019-2020, 

185 см, торгівельна марка  Madshus (Норвегія), що переміщувались згідно з 

МД UA205020/2021/935853;   

     Товарознавча експертиза полягала в тому, щоб за допомогою спеціальних 

експертних знань дослідити товарні (споживчі) властивості лиж бігових з 

метою визначення їх фактичного стану та їх ринкової вартості.  
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    Загальна схема досліджень наведена на рис. 2.1. 

 

Рис. 2.1. Загальна схема досліджень лиж бігових 
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показниками нормативних документів або інформації, яка міститься на 

маркуванні, товаросупровідних документах.  

Під час проведення товарознавчої експертизи лиж бігових незалежним 

експертом було вибрано різні критерії ідентифікації, які дали змогу 

ідентифікувати досліджувані зразки лиж. Під час вибору ознак для 

ідентифікації лиж бігових було проаналізовано нормативні, товаросупровідні 

документи, маркування, технічні характеристики на лижі бігові.  

До загальних критеріїв ідентифікації віднесено такі, які характерні для 

більшості товарів і зазначено в маркування, зокрема - найменування, торгова 

марка, країна походження. До спеціальних критеріїв віднесено характерні для 

лиж бігових – це призначення, тип, габаритні розміри, матеріал корпусу та 

особливості конструкції. 

Як засоби ідентифікації запропоновано використовувати маркування, 

товаросупровідні документи, інструкцію з експлуатації та низку нормативних 

документів, до яких відносяться ГОСТ 30045-93, ГОСТ 17043-90. 

Як методи ідентифікації лиж бігових застосовувалися органолептичний, 

аналітичний та вимірювальний метод, які зазвичай використовуються у 

товарознавчій практиці.    

           Таблиця 2.1                                                                                                                              

Критерії, показники, засоби та методи ідентифікації лиж бігових 

Критерії та показники Засоби Методи 

Загальні 

Найменування Товар, маркування, товаросупровідні 

документи 
Аналітичний 

Торгова марка Товар, маркування,  Аналітичний 

Країна походження Товар, маркування, товаросупровідні 

документи, штрих-код 

Аналітичний 

Спеціальні 

Призначення  Товар, маркування, товаросупровідні 

документи 

Аналітичний, 

органолептичний 

Тип  Товар, маркування, товаросупровідні 

документи, ГОСТ 30045-93 

Аналітичний, 

органолептичний 

Матеріал корпусу та 

особливості конструкції  

 

Товар, маркування, ГОСТ 30045-93  Органолептичний, 

 аналітичний,  
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Габаритні розміри: 

довжина (см), ширина 
 талії ( мм), маса (г) 

Товар, товаросупровідні документи, 

 ГОСТ 17043-90 

Вимірювальний 

 

Після ідентифікації лиж бігових незалежний експерт визначав вартість 

досліджуваних об’єктів. Вартість зразків лиж бігових, поданих на дослідження 

визначалася на основі ринкового підходу. Цей підхід ґрунтується на аналізі цін 

ідентичних лиж. За цим підходом вартість лиж бігових визначалася на базі 

середньої ціни продажу (пропозиції) ідентичних лиж бігових на ринку 

України.  

На заключному етапі експертного дослідження незалежним  експертом 

були проведені підсумки раніше виконаної роботи. Експертом було 

оформлено висновок про проведення товарознавчої експертизи з метою 

визначення вартості лиж бігових, форма якого затверджена наказом 

Міністерства фінансів України від 2 грудня 2016 року № 1058 [6]. 

При ідентифікації лиж бігових використовували комплекс методів 

дослідження, основними з яких є органолептичний, аналітичний та 

вимірювальний. 

Органолептичні методи – це методи визначення значень показників 

відповідності товару за встановленими критеріями на основі аналізу 

сприйняття органів чуття людини. Перевагою органолептичних методів 

ідентифікації лиж бігових є їх доступність і простота, а недоліком – їх 

недостатня достовірність.  

Аналітичні методи – це методи визначення відповідності лиж бігових 

вимогам нормативно-правової та технічної документації, а також 

товаросупровідним документам за визначеними показниками (критеріями).      

Вимірювальні методи – це методи, які використовуються для встановлення 

дійсних значень властивостей лиж бігових за визначеними показниками 

(критеріями) [19]. За допомогою органолептичного та аналітичного методів 

дослідження було визначено такі критерії лиж бігових, як найменування 

товару, торгова марка, країна походження, тип (спосіб пересування), 
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особливості конструкції. В роботі розрахована митна вартість та митні 

платежі. 

 

2.2. Аналіз асортименту  лиж бігових, що імпортуються в Україну 

Бігові лижі – це лижі, що дозволяють кататися сніговою місцевістю на 

малі та середні відстані з високою швидкістю. Основними ознаками їх 

класифікації є матеріал, спосіб пересування (класичні лижі «Classik» або «Cl», 

лижі для ковзанярського ходу «Skate» або «Sk», комбіновані лижі «Combi» та 

туристичні лижі). За призначенням або  за рівнем  підготовки лижника бігові 

лижі поділяють на: 

 - лижі для початківців, які мають мінімальний досвід катання, або не мають 

його зовсім. Наймасовіша категорія бігових лиж – це лижі для новачків у 

лижному спорті. Вони порівняно недорогі та універсальні, на них катаються 

звичайним класичним ходом. У таких лиж збільшена ширина талії  від  

47 до 59 мм, велика вага від 1,4 до 1,7 кг. Виготовляються воні  із не дорогих  

матеріалів для зниження вартості,  тому що початковцям не потрібно 

високих швидкостей. 

Бігові лижі для тих, хто вже має досвід катання на лижах – це лижі 

середнього рівня. У них більш спортивна геометрія, ширина талії у цих лиж 

44-45 мм, зменшена вага – 1,3-1,4 кг, а також збільшена жорсткість. 

Лижі середнього рівня виготовляються з покращених пластмас та сердечників. 

Такі лижі виготовляють для класичного, ковзанярського та комбінованого 

ходу. 

Лижі для лижників, які вже багато років присвятили себе лижному 

спорту та мають високу техніку катання за будь-якої погоди – це лижі 

експертного рівня. Вага таких лиж невелика – 1,1-1,3 кг, але велика 

жорсткість. 

Виготовляються такі лижі із високоякісних матеріалів. 
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Найкращі лижі для спортсменів це "RCS", "КС", "Racing", "PRO". Їх 

відрізняє найвища якість та мала вага – 0,95 -1,1 кг. 

Залежно від способу пересування визначають тип лиж. Вони бувають 

для класичного стилю – це коли лижі рухаються паралельно один одному. У 

таких лиж носочок лижі має більший вигин, щоб лижі не заривалися в сніг і 

такі лижі довші, ніж лижі для ходу ковзаняра. 

Наступний тип лиж – це лижі для ковзанярського ходу. При катанні 

ковзанярським ходом рухи спортсмена схожі на рухи ковзаняра. Для того, щоб 

при русі лижі не зачепилися одна за одну, їх роблять коротше, ніж для 

класичного стилю їзди, Мисочок носка лижі має менший вигин, лижі мають 

кант, щоб при їзді на них лижа не прослизала на лижні. 

Класіфікація лиж приведена в таблиці 2.2. 

 

                             Таблиця. 2.2 

Класифікація лиж 

Ознака класифікації Класифікація 

За призначенням 
Лижі бігові, лижі для ковзанярського ходу, гірські лижі, лижі для 
сноуборду, лижі для швідкістного спуску 

За матеріалом корпусу Дерев’яні, пластикові, комбиновані 

За особливістю 

конструкції 

З дерев’яним сердечником, з насічками , біз насічок 

За габаритними 
розмірами 

Чоловічі, жіночі, дитячі 

 

Особливого значення лижники надають типу поверхні лиж – це одна з 

головних характеристик лиж. Існує гладка поверхня лижі під мазі, які 

наносяться під колодку лижі для кращого зчеплення з лижнею, поверхня з 

камусом та поверхня з насічкою. 

Фанати лижного спорту, які постійно беруть участь у лижних змаганнях, 

обирають для себе лижі з однорідною гладкою поверхнею. Перед кожним 

виходом на лижну трасу вони наносять спеціальну мазь під колодку (середню 

частину) лижі, яка випускається для конкретного стану снігу і на різну 

температуру навколишнього повітря - від відлиги до морозів. Ця мазь 
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забезпечує гарне ковзання та зчеплення з лижнею, а це в свою чергу дає 

лижнику прискорити свій хід та виграти змагання. Тонко вловлювати стан 

снігу, температуру та інші фактори можуть лише досвідчені лижники, тому 

якщо не планується стати «королем» лижної траси, то не потрібно купувати 

такі лижі. Лижі для ковзанярського ходу виготовляються як з гладкою 

поверхнею, так і з насічками, які допомагають відштовхнутися від снігу, але 

при цьому ковзання лиж стає менше. Поверхня з насічками властива 

недорогим класичним лижам, при цьому не потрібно морочитися з маззю. 

Проблема прослизання вирішується у дорожчих моделях для класичного 

ходу установкою під колодку знімного модуля зі штучним або натуральним 

ворсом, так звані на сленгу лижників «гальмування».  Це дає можливість добре 

відштовхуватися від лижні та нормально ковзати. 

У зв'язку з особливостями конструкції для виготовлення лиж 

застосовують всілякі композитні та синтетичні матеріали з вуглеволокном. 

Тільки сердечник лиж роблять, переважно, з дерева. У лижників мають попит 

лижі з насічками або з камусом на гладкій поверхні. Камус - це одна або кілька 

смужок виготовлених з такого матеріалу, який гладкий в один бік і щільний в 

інший. Камус допомагає лижнику сильно відштовхуватися від лижні та 

відмінно ковзати нею. Камус добре проявляє себе на лижні, покритій місцями 

льодом. Але матеріал, з якого він виготовлений, швидко пошкоджується та 

засмічується снігом, тому його доводиться часто замінювати. 

Хоча рух на лижах з насічкою повільніший, час у лиж з гладкою 

поверхнею, але на лижах з насічкою легко заходити на схили пагорбів, насічки 

допомагають чіплятися за лижню. Насічка не так забивається снігом, як камус. 

Мінусом лиж з насічкою є те, що при зношуванні насічки її важко відновити, 

особливо в домашніх умовах, тому що складну конфігурацію насічок наносять 

на спеціальному устаткуванні. 

Рис 2.2. Особливості конструкції сучасних бігових лиж: 
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а  – з насічками 

 

б – без насічок, 

 

 

 

с  – лижі з дерев’яним сердечником. 

Рис 2.2. Особливості конструкції сучасних бігових лиж 
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Асортимент бігових лиж, що ввозяться в Україну досить широкий. З 

найкращого боку себе зарекомендували такі бренди, як Salomon, Fischer, 

Rossignol, STC, які випускають найкращі лижі, адаптовані під будь-який 

клімат і умови. Популярність моделей обумовлена оптимальним 

співвідношенням ціни і якості. Брендові моделі відрізняються високою 

продуктивністю і відмінною стійкістю до зносу, перевіреної роками.  

Зимові види спорту дуже популярні у багатьох країнах. Вже давно лижі 

перестали бути дерев'яними. Сучасні технології сприяли розробці лиж із 

пластику та інших композитних матеріалів, кращих за дерево. Сьогодні лижі є 

продуктом високих технологій. 

На сьогодні  переможцями Олімпіад та світових чемпіонатів, а також  

любителями  лиж з великої різноманітності бігових лиж різних брендів мають 

попит лижи наступних брендів:   

-жіночі бігові лижі Salomon.  

 

Рис. 2.3.  Бігові лижі жіночі Salomon HRS. 

 

Французька кампанія Salomon виробляє лижі, використовуючи 

найсучасніші технології. Сучасність і класика - ось основні фішки 

виготовлення лиж цієї марки. 

Застосовуючи технологію Monocoque, виробники отримують легкі лижі 

з відмінною жорсткістю, а технологія V-shape дозволяє отримати лижі з 

оригінальною геометрією – звуженою п'ятою та широким носом. 
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Така геометрія забезпечує лижнику  на лижній трасі та на цілині 

відмінну маневреність. Для покращення управління лижами та для усунення 

вібрації використовується система Powerline. При виготовленні лиж Salomon 

застосовується спеціальна розробка 3D Race Carbon (сендвіч) та Rocker 

(зворотний прогин). Ці розробки забезпечили нормальне закінчення і 

правильну передачу зусиль на кант. 

Жіночі лижі Salomon HRS виготовляються з урахуванням анатомії жіночого 

тіла. Вони легкі, м'які, добре поводяться на лижні через відмінну зчіпку зі 

снігом. 

Бігові лижі для ковзанярського ходу із пластику Salomon SNOWSCAPE 

7SIAM. Країна бренду: Франція. Ці лижі виготовляються для лижників-

початківців, які прагнуть показати в лижному спорті високі показники, 

зайняти перші місця на змаганнях. Виготовлені з використанням нових 

технологій лижі добре ковзають по будь-якій лижні. Такі лижі мають надійне 

кріплення, легкий хід, відмінну якість. 

- чоловічі бігові лижі Fischer. 

 

 

Рис. 2.4. Лижі бігові чоловічі Fischer LS Combi. 
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Виробники німецьких лиж Фішер, як і інші бренди, мають цілу лінійку 

лиж не тільки для професіоналів (лижі для класичного та ковзанярського 

ходу), але й для любителів лижного спорту (універсальні для будь-якого 

катання). Всі вони відрізняються один від одного застосуванням різних 

технологій, які зменшують вагу лиж, покращують ковзання. Ці лижі мають 

досить складну конструкцію - зверху пластик, а всередині сердечник, що має 

вигляд бджолиних стільників . При виготовленні ковзної сторони лижі 

застосовують алмазне шліфування і карбон. 

Для різного снігу випускаються різні моделі лиж «Fisher». Для «теплого» 

снігу фірма «Fisher» випускає лижі з м'якою п'ятою та носком. Вони мають 

великий вміст графіту, це просто найкращі лижі для теплої зими. Лижі для 

«холодного» снігу містять менше графіту в пластиці, ідеальні для морозів і 

твердого снігу. У популярній моделі Fischer LS Combi при виготовленні 

використовується технологія ROCKER CAMBER, яка не дає лижам 

закопуватись у сніг і  керувати лижами стає зручно. Знову ж таки структура 

дерев'яного сердечника з повітряними каналами допомагає рівномірно 

розподілити вагу лижника по всій довжині. Найкращі лижі для тих, хто тільки-

но почав кататися на лижах і хоче їздити швидко. 

Лижі Fischer Carbon Skating Hole IFP 17 для вільного ходу з карбонового 

ламінату легкі та мають високу міцність. Також виготовляються із 

застосуванням високоточних технологій. Країна бренду Австрія. 

 Ці лижі купують просунуті лижники, неодноразові переможці 

чемпіонатів з лижних змагань, тому що при виготовленні таких лиж 

використовуються високотехнологічні матеріали, ковзна поверхня у них 

обробляється спеціальним просоченням, що захищає виріб від зносу та 

продовжує термін використання лиж. У цих лижах сердечник, носок з 

полегшеним миском та задник виготовляють з використанням вуглеволокна, 

що надає лижам міцності. Для моделі Carbon Skating Hole IFP 17 з платформою 

IFP використовуються кріплення Turnamic. 

- лижі для професіоналів Rossignol. 
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Рис. 2.5. Лижі бігові для професіоналів Rossignol X-ium Skating WC3 White 

Base NIS 

 

Однією з перших кампаній, яка опанувала виробництво пластикових 

лиж, є група компаній Rossignol. Вона має виробничі потужності у всій Європі. 

У конструкції лиж використовується легкий ламінат арамід, який надає їм 

стабільності та відмінного заклинювання. Дерев'яний сердечник у цих лижах 

посилений карбоном, що робить лижі не лише легкими, а й слухняними. Бічні 

стінки лиж двошарові. Верхній шар виготовлений з еластичного матеріалу для 

захисту лиж та ніг лижника від ударних навантажень під кріпленнями. Нижній 

шар зроблений із твердого пластику. І хоча кампанія в основному виробляє 

гірські лижі, серед бігових лиж, що випускаються нею, є справжні перлини. 

     Популярна модель: Rossignol X-ium Skating WC3 White Base NIS. 

Геометрія цих лиж настільки правильно прорахована, що завантаження 

рівномірно розподілено між п'ятою та носком, що дає можливість лижнику 

впевнено входити в повороти лижні по будь-якому снігу. Однак ці лижі не для 

лижників-початківців, тому що вимагають від лижника відпрацьованої роками 

техніки ковзання. Лижі високої якості для професіоналів високого рівня для 

ковзанярського ходу  Rossignol X-IUM Skating Premium S3-Ifp, мають відмінне 

ковзання. Країна бренду: Франція. 

Це лижі для ковзанярського стилю. Використання сучасних матеріалів в 

конструкції дозволяє кататися на них за будь-якої погоди. У лиж надлегкий 
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сердечник, жорстка талія, а геометрія Turnamic дозволяє не втрачати точність 

рухів при великих швидкостях. 

Бігові лижі Fischer Country Crown мають чудову якість, створені для любителів 

лижного спорту. Поверхня лиж має подвійну насічку. 

Якість таких лиж відмінна. Країна-виробник: Норвегія. 

Лижі створені для підтримки здорового життя. Підійдуть усім 

шанувальникам засніжених трас. Насічки на лижах зроблені так, що на них 

легко пересуватися з великою швидкістю та швидко гальмувати. Усередині 

лиж дерев'яний сердечник, який допомагає розподілити вагу лижника по всій 

поверхні, що надає впевненості спортсменам-початківцям при їзді на будь-які 

відстані. В Україні в зимовий сезон 2020 – 2021 рр. був проведено 

незалежними експертами опитування серед покупців бігових лиж, чому вони 

купують ту чи іншу модель лиж, чим їх приваблює дана модель – ціною, 

якістю конструкції, якістю ковзання, чи чимось іншим. За результатами 

опитування був складений рейтинг кращих бігових лиж, якій наведений в табл. 

2.3. 

Таблиця 2.3. 

Рейтинг кращих бігових лиж за версією «Експерта цін» 

Rossignol X-ium 
Skating WC3 

White Base NIS 

7482 грн. Найкраще підходять 
досвідченим спортсменам. 

Всі свої переваги 

розкривають при наявності у 

власника навичок високого 

рівня 

Кращі бігові 
лижі для 

досвідчених 

лижників 

9, 6 

Salomon 

SNOWSCAPE 7 

SIAM 

2410 грн. Жіночі лижі легкі, м'які, зі 

зміщеним центром ваги 

Кращі бігові 

лижі для жінок 

9, 9 

 

Fischer LS Combi 3833 грнн. Технологія ROCKER 
CAMBER, поліпшені 

параметри стійкості, добре 

підходять для новачків. 

Кращі бігові 
лижі для 

чоловіків 

9, 9 

Atomic Ski 

Tiger Junior 

1095 грнн Юніорська модель для 
класичного ходу, передбачені 

різні ростовки. 

Кращі бігові 
лижі для дітей 

і підлітків 

9, 9 

Однією з перших кампаній, яка опанувала виробництво пластикових 

лиж, є група компаній Rossignol. Вона має виробничі потужності у всій Європі.           
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У конструкції лиж використовується легкий ламінат арамід, який надає 

їм стабільності та відмінного заклинювання. Дерев'яний сердечник у цих 

лижах посилений карбоном, що робить лижі не лише легкими, а й слухняними. 

Бічні стінки лиж двошарові. Верхній шар виготовлений з еластичного 

матеріалу для захисту лиж та ніг лижника від ударних навантажень під 

кріпленнями. Нижній шар зроблений із твердого пластику. І хоча кампанія в 

основному виробляє гірські лижі, серед бігових лиж, що випускаються нею, є 

справжні перлини. 

     Популярна модель: Rossignol X-ium Skating WC3 White Base NIS. Геометрія 

цих лиж настільки правильно прорахована, що завантаження рівномірно 

розподілено між п'ятою та носком, що дає можливість лижнику впевнено 

входити в повороти лижні по будь-якому снігу. Однак ці лижі не для лижників-

початківців, тому що вимагають від лижника відпрацьованої роками техніки 

ковзання. Лижі високої якості для професіоналів високого рівня для 

ковзанярського ходу  Rossignol X-IUM Skating Premium S3-Ifp, мають відмінне 

ковзання. Країна бренду: Франція. 

Це лижі для ковзанярського стилю. Використання сучасних матеріалів в 

конструкції дозволяє кататися на них за будь-якої погоди. У лиж надлегкий 

сердечник, жорстка талія, а геометрія Turnamic дозволяє не втрачати точність 

рухів при великих швидкостях. Бігові лижі Fischer Country Crown мають 

чудову якість, створені для любителів лижного спорту. Поверхня лиж має 

подвійну насічку. Якість таких лиж відмінна. Країна-виробник: Норвегія. 

Лижі створені для підтримки здорового життя. Підійдуть усім 

шанувальникам засніжених трас. Насічки на лижах зроблені так, що на них 

легко пересуватися з великою швидкістю та швидко гальмувати. Усередині 

лиж дерев'яний сердечник, який допомагає розподілити вагу лижника по всій 

поверхні, що надає впевненості спортсменам-початківцям при їзді на будь-які 

відстані.  
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2.3. Товарознавча експертиза лиж бігових та оформлення її результатів 

для митних цілей 

 

Порядок проведення експертизи товарів для митних цілей, в тому числі 

і лиж бігових, регулюється наказом Міністерства фінансів України від  2 

грудня 2016 року № 1058 [6].  

     Важливим етапом митного контролю та митного оформлення лиж бігових 

при переміщенні через митний кордон України є визначення їх коду згідно з 

УКТЗЕД. Лижи бігові згідно з УКТЗЕД класифікується у розділі XХ «Різні 

промислові товари », групі 95 «Іграшки, ігри та спортивний інвентар; їх 

частини та приладдя», товарній позиції 9506 «Лижи та iнший інвентар для 

занять лижним спортом». 

Наступним етапом проведення товарознавчої експертизи лиж бігових 

для митних цілей є їх ідентифікація. Критерії та показники ідентифікації 

вибиралися виходячи з аналізу нормативних документів на лижи бігові, 

визначення ознак класифікації згідно з УКТЗЕД та впливу на вартість.  

  До загальних критеріїв ідентифікації віднесено такі, які характерні для 

більшості товарів і зазначено в маркування, зокрема - найменування, торгова 

марка, країна походження. До спеціальних критеріїв віднесено характерні для 

лиж бігових:  

- призначення (залежно від рівня підготовки лижника – для початківців, 

середнього рівня, для експертів, спортсменів);  

- тип (залежно від способу пересування - класичні, для ковзанярського ходу, 

комбіновані, туристичні);  

- габаритні розміри (довжина, ширина талії, вага);  

- матеріал корпусу лиж та особливості конструкції.  

Як засоби ідентифікації запропоновано використовувати маркування, 

товаросупровідні документи, інструкцію з експлуатації та низку нормативних 

документів, до яких відносяться ГОСТ 30045-93, ГОСТ 17043-90. 
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Як методи ідентифікації лиж бігових застосовувалися органолептичний, 

аналітичний та вимірювальний метод, які зазвичай використовуються у 

товарознавчій практиці. 

Товарознавчу експертизу проведено на прикладі практичної ситуації. 

Через митний кордон України переміщувалася партія лиж бігових в режимі 

імпорту торгової марки Rossignol та Madshus.   

Для експертизи були взяті зразки бігових лиж: 

- Rossignol  ( RHIWF 04) DELTA SPT SK IFP), 182 см [11]; 

- Rossignol  ( RHHCQ 02) X-IUM SKATING IFP), 182 см [12]; 

- Madshus (118 NANOSONIC CHAMPION SERIES 2019-2020), 190см [13]; 

- Madshus  (NANOSONIC CARBON SKATE 2019-2020), 185 см [14]. 

Результати проведення ідентифікаційної експертизи  лиж бігових 

товарних марок Rossignol та Madshus наведені в табл. 2.3. 

Таблиця 2.3 

Результати ідентифікаційної експертизи лиж бігових товарних 

марок ROSSIGNOL та MADSHUS 

Критерії 

та показ 
ники 

Характеристика дослідних зразків лиж бігових 

Торгова 

марка 

Rossignol 

( RHIWF04 ) 

DELTA SPT SK 
IFP 

Rossignol 

( RHHCQ02 ) X-IUM 

SKATING IFP 

Madshus 118 

NANOSONI

C 
CHAMPION 

SERIES 

Madshus 

NANOSONIC 

CARBON SKATE 

Країна 

походжен

ня 

Франція Франція Норвегія Норвегія 

Призначен

ня 

Для лижників, 

орієнтованих на 

відпочинок і 
фітнес 

Для  гонщиків вищого рівня 

 

Для  участі в 

змаганнях 

елітні 
гоночні лижі 

рівня World 

Cup.  

Для професійних 

лижників під 

замовлення з 
маркуванням 

прізвища та імені 

спортсмена 

Тип  Лижі  класичні Лижі для ковзанярського 
ходу 

Лижі для 
ковзанярсь 

кого ходу 

Лижі для 
ковзанярського 

ходу 

Габаритні 

розміри: 

 

 довжина 

(см) 

 

182 см 

 

182 см 

 

190 см 

 

185 см 

 

маса (г) 1030 г 980 г 1000 г 1000 г 
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ширина 

талії ( мм) 

46-46-46 мм 41-46-46 мм 41-46-46 мм  41-46-46 мм 

Матеріал 
корпусу та 

особливос

ті 
конструкц

ії  

деревина, 
високоякісні 

композитні 

матеріали, 
високоякісний  

дерев’яний 

сердечник 
низької 

щільності з 

повітряними 

каналами із 
застосуванням 

скловолокна. 

Поверхня лиж, 
що ковзає по 

снігу,- K7000 

деревина високоякісні 
композитні матеріали, 

високоякісний дерев’яний 

сердечник низької 
щільності з повітряними 

каналами і посиленням з 

базальтового волокна. 
Поверхня лиж, що ковзає 

по снігу,- K7000 / 

UNIVERSAL з подвійними 

борозенками SKATING 
DOUBLE GUIDE 

GROOVE, що підвищують 

стійкість і здатність 
контролювати напрям 

скловолокно, 
а також 

поздовжні 

карбонові 
волокна в 

поєднанні з 

найлегшим 
наповнюваче

м PR 100X. 

Поверхня 

лиж, що 
ковзає по 

снігу - P190 

NANO 
 

скловолокно, 
додаткове 

армування 

карбоном, 
сердечник: PR 

100X и 

тріаксіальна 
карбонова 

конструкція. 

Поверхня лиж, що 

ковзає по снігу - 
P190 Nano Cold 

застосовуються в 

лижах гоночної 
серії Champion 

 

  Кінцевим етапом  в алгоритмі проведення товарознавчої експертизи є  

вартісна експертиза лиж бігових, яка здійснюється шляхом аналізу цін, 

представлених на ринку України. Значення ринкової вартості є змінною 

величиною, яка залежить від коливань ринкових цін та його складників.   

Встановлення фактичної вартості здійснюється шляхом одного з методичних 

підходів. Одним з таких підходів є порівняльний (ринковий) підхід, який 

передбачає аналіз цін того чи іншого товару, який є аналогічним оцінюваному.  

При визначенні ринкової вартості за порівняльним підходом 

використовують усереднені цінові дані. Інформацію для визначення середньої 

вартості лиж бігових отримано з інтернет-джерел. Було порівняно ціни таких 

інтернет - магазинів: www.rozetka.com.ua, www.foxtrot.com.ua та www. 

motostyle.com.ua. За результатами розраховано середню ринкову вартість лиж 

бігових.  

 

 

 

http://www.foxtrot.com.ua/
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Аналіз цін здійснювався з використанням інформації про вартість 

аналогічних наданим на дослідження зразків товарів на сайтах інтернет-

магазинів виробників та офіційних дистриб’юторів лиж бігових (табл. 2.4). 

Таблиця 2.4 

Орієнтовна вартість зразків лиж бігових 

Зразок Опис товарів Ціна, грн 

№ 1 Лижі класичні Rossignol 

( RHIWF04 ) DELTA SPT SK IFP 

(Франція) - для лижників, 

орієнтованих на відпочинок і 

фітнес 

www.rozetka.com.ua - 9 266,00 

www.foxtrot.com.ua - 9 266,00 

www.motostyle.com. ua - 9 530,00 

Середня ціна  9 555,00 

№ 2 Лижі для ковзанярського ходу  

Rossignol 

( RHHCQ02 ) X-IUM SKATING IFP 

(Франція) - для  гонщиків вищого 

рівня 

www.rozetka.com.ua – 10 060,00 

www.foxtrot.com.ua – 10  310,00 

www.motostyle.com. ua – 

10 188,00 

Середня ціна  10 186 ,00 

№ 3 Елітні гоночні лижи для 

ковзанярського ходу рівня World 

Cup  Madshus 118 NANOSONIC 

CHAMPION SERIES (Норвегія) - 

для  участі в змаганнях 

www.rozetka.com.ua – 13 066,00 

www.foxtrot.com.ua – 13 800,00 

www.motostyle.com. ua -  

13 350,00 

Середня ціна  13 405,00 

№ 4 Лижі для ковзанярського ходу 

Madshus NANOSONIC CARBON 

SKATЕ (Норвегія)  - для 

професійних лижників під 

замовлення  

www.rozetka.com.ua – 13 800,00 

www.foxtrot.com.ua – 14 670,00 

www.motostyle.com. ua – 

14 200,00 

Середня ціна  14 223,00 

 

Отже, враховуючи, мінімальну та максимальну вартість лиж бігових,  

аналогічних задекларованим, а також середню вартість за результатами 

аналізу сайтів найбільш популярних дистриб’юторів, що реалізують подібні 

товари, можна зробити висновок, що даний товар ввозиться на митну 

територію України із вірно задекларованою ціною.  

http://www.foxtrot.com.ua/
http://www.foxtrot.com.ua/
http://www.foxtrot.com.ua/
http://www.foxtrot.com.ua/
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За допомогою обраних критеріїв, методів та засобів ідентифікації було 

проведено ідентифікаційну експертизу, за результатами якої встановлено 

класифікаційну приналежність досліджуваних зразків лиж бігових з 

наступним визначенням їх коду згідно з УКТЗЕД: 9506 11 10 00.  

         За результатами дослідження також було визначено середню ринкову 

вартість зразків аналогічних досліджуваним, що дозволило підтвердити 

відомості митної декларації та товаросупровідних документів щодо митної 

вартості лиж бігових, що переміщувалися через митний кордон України в 

режимі імпорту – 9 555,00 грн для лиж класичних Rossignol (RHIWF04) DELTA 

SPT SK IFP (Франція), 10 186,00 грн для лиж ковзанярського ходу Rossignol 

(RHHCQ02) X-IUM SKATING IFP (Франція), 13 405,00 грн для елітних бігових лиж 

ковзанярського ходу рівня World Cup Madshus 118 NANOSONIC CHAMPION 

SERIES (Норвегія), 14 223,00 грн для лиж ковзанярського ходу Madshus 

NANOSONIC CARBON SKATE (Норвегія). 
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РОЗДІЛ 3 

ЗДІЙСНЕННЯ  МИТНИХ  ФОРМАЛЬНОСТЕЙ  ПРИ  ІМПОРТІ  ЛИЖ 

БІГОВИХ 

 

3.1 Визначення коду лиж бігових згідно з УКТЗЕД 

  Важливим етапом митного контролю та митного оформлення лиж 

бігових при переміщенні через митний кордон України є визначення їх коду 

згідно з УКТЗЕД.  

Лижі діляться на класифікаційні групи по видам: лижі, лижі бігові, лижі 

для скоротного спуска, монолижі для сноуборду та інші.  Лижі бігові  - це лижі 

для катання зимою по рівній місцевості. Вони бувають двох видів: класичні і 

для ковзанярського ходу. 

В Україні кожному товару, який переміщують через кордон, 

присвоюються десятизначний код для того, щоб однозначно ідентифікувати 

товар для визначення ставки мита та визначення заходів контролю. Перші 

цифри десятизначного коду товару означають: 

2 цифри - товарна група; 

4 цифри - товарна позиція; 

6 цифр - товарна підпозиція; 

8 цифр - товарна категорія; 

10 цифр – товарна підкатегорія.  

Лижі бігові  згідно з УКТЗЕД класифікується у розділі XХ «Різні 

промислові товари», групі 95 «Іграшки, ігри та спортивний інвентар; їх 

частини та приладдя», товарній позиції 9506 «Лижи та iнший інвентар для 

занять лижним спортом». 

На рис. 3.1 наведено класифікацію лиж бігових, згідно з УКТЗЕД. 

Відповідно до ознак класифікації відбувається розподіл сукупності 

товарів за категоріями. При класифікації лиж бігових виділяють наступні 

найбільш важливі класифікаційні ознаки: сировину, з якої вони 

виготовляються, матеріал сердечника, особливості технологій виготовлення, 
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область застосування, призначення лиж бігових. Дані ознаки є основою для 

виділення або ж об'єднання товарів в певні окремі групи (категорії).  

Особливістю класифікації лиж є те, що до товарної категорії 9506 11 10 

включаються дуже легкі і вужчі за гірські лижі. До категорії 9506 11 80 

включаються лижі для стрибків з трампліну. Ці лижі значно довші і ширші 

звичайних лиж для снігу. На їх поверхні немає кромки, але вони мають 

декілька вирізаних жолобків. 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3.1  Класифікація лиж бігових, згідно з УКТЗЕД 

 

Розділ XХ (94-96) 

Різні промислові товари  

Іграшки, ігри та спортивний інвентар; їх частини та 

приладдя 
Група 95 

9506 
Інвентар та обладнання для занять фізкультурою, 

гімнастикою, легкою атлетикою, іншими видами  

спорту (включаючи настільний теніс) або для гри на 

свіжому повітрі, в іншому місці не зазначені, 

плавальні басейни та басейни для дітей 

- лижі та інший інвентар для занять лижним 

спортом 

9506 11              - лижі 

9506 11 10 00  --лижі бігові 

                          --- лижі для швидкісного спуску 
 

9506 11 21 00  ----моно лижі для сноуборду 

9506 11 29 00  ----інші 

9506 11 80 00 ----лижі інші 

 

Розділ XХ (94-96) 

Різні промислові товари 

Іграшки, ігри та спортивний інвентар; їх частини та 

приладдя 
Група 95 

9506 
Інвентар та обладнання для занять фізкультурою, 

гімнастикою, легкою атлетикою, іншими видами  

спорту (включаючи настільний теніс) або для гри на 

свіжому повітрі, в іншому місці не зазначені, 

плавальні басейни та басейни для дітей 

- лижі та інший інвентар для занять лижним 

спортом 

9506 11              - лижі 

9506 11 10 00  --лижі бігові 

                          --- лижі для швидкісного спуску 
 

9506 11 21 00  ----моно лижі для сноуборду 

9506 11 29 00  ----інші 

9506 11 80 00 ----лижі інші 
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Відповідно до МД №100100/2021/34567 для митного оформлення було 

надано товар, який описаний в гр. 31 «ГОНОЧНІ ЛИЖІ КОВЗАНЯРСЬКОГО 

ХОДУ арт. 118 NANOSONIC CHAMPION. SERIES - 50 пар.; ЛИЖІ 

КОВЗАНЯРСЬКОГО ХОДУ NANOSONIC CARBON SKATE  - 50 пар,  

ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА: MAGSHUS; ЛИЖІ КЛАСИЧНІ Rossignol 

(RHIWF04) DELTA SPT SK IFP - 50 пар.;  ЛИЖІ КОВЗАНЯРСЬКОГО ХОДУ 

Rossignol (RHHCQ02) X-IUM SKATING IFP - 50 пар.; ТОРГОВЕЛЬНА 

МАРКА: ROSSIGNO. ВСЬОГО: 200 пар. КРАЇНА ВИРОБНИЦТВА: 

ФРАНЦІЯ.» Даний товар класифікується в товарній під категорії 9506 11 10 

00 «лижі бігові», що не суперечить інформації яка заявлена в гр.33 МД 

UA100100/2021/345674. 

 

3.2 Визначення митної вартості та нарахування митних платежів при 

імпорті лиж бігових  

 

При ввезенні лиж бігових ТОВ «Gorgany» використовується  метод 

визначення митної вартості за ціною угоди (1 метод), що зазначено в гр. 43 МД 

UA100100/2021/345674,  також при ввезенні на митну територію України лиж 

бігових з Франції при визначенні їх митної вартості ураховувались умови 

поставки  INCOTERMS 2020. [43] 

За умовами поставки товару (Додаток А), визначеними в контракті FCA 

(«Carriage and Insurance Paid to» / «Фрахт/перевезення та страхування оплачені 

до…» вказана назва місця призначення, тобто в даному випадку – Київ), що 

зазначено в МД № 100100/2021/345674. 

Ця умова означає, що компанія «myMeest» (Франція), як продавець в 

зазначеному місці передає товар перевізнику, здійснює всі витрати, пов'язані 

із завантаженням товару, і сплачує митні платежі у Франції, як країні-

експортері. А значить транспортні та страхові витрати до кордону України 

повинні бути включенні до фактурної вартості, яка зазначена в інвойсі №75536 

від 19.02.2021р. (Додаток В), а саме 9200 EUR або 283451,08 грн. 
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Через кордон України переміщуються лижі бігові торгівельної марки 

Rossignol -100 пар, лижі бігові торгівельної марка Magshus – 100 пар. 

Вартість однієї пари 46 EUR, відповідно фактурна вартість буде 200х46= 

9200 EUR., або 283451,08 грн. (9200х30,8099). 

В гр.23 МД UA100100/2021/345674 «Курс валюти» зазначається 

офіційний курс гривні до іноземної валюти, установлений Національним 

банком України на дату подання декларації до оформлення  він становить 

30,8099 грн. 

Відповідно розраховуємо митну вартість за формулою:  

Митна вартість = ФВ х КВ+ТВ = 9200х30,8099+11509,26=294960,34 грн. 

Митна вартість склала 294960,34 грн., що зазначено в гр. 12 та 45 МД 

UA100100/2021/345674. 

Митна вартість лиж бігових  є основою для нарахування передбачених 

законодавством митних платежів і, насамперед, мита. Відповідно до Закону 

України «Про Митний тариф України», при ввезенні на митну територію 

України лиж бігових  застосовується повна ставка мита, яка становить 10%, 

оскільки не були надані документи, які б підтверджували країну походження 

товару. Мито при імпорті лиж бігових нараховувалось наступним чином:  

М= МВх10%/100% = 294960,34х10%/100%= 29496,03 грн. 

Оскільки лижі бігові ввозяться на митну територію України без надання 

будь-яких преференцій, то товар оформляється, відповідно до Податкового 

кодексу України, з повним перерахуванням митних платежів, та сплати 

податку на додану вартість ПДВ – 20%. 

Сума ПДВ при ввезенні товарів на митну територію лиж бігових 

розраховулася за наступною формулою: 

ПДВ = (МВ+М)х20%/100% = (294960,34+29496,03)х20/100=64891,27 грн 

Результати розрахунків були внесені в гр. 47 (табл. 3.1) 
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Таблиця 3.1 

Характеристика гр.47 МД UA100100/2021/345674 

Від Основа нарахування Ставка Сума 

020 294960,34 10% 29496,03  

028 324456,37 20% 64891,27 

 

Отже, основою  нарахування для визначення мита є митна вартість 

товару, що склала в нашому випадку 294960,34 грн. Суми митних платежів, 

які підлягають сплаті при імпорті лиж бігових становлять: мито - 29496,03 грн. 

та ПДВ -  64891,27 грн. 

 

 

3.3 Аналіз здійснення митних формальностей при імпорті лиж 

бігових згідно з митною декларацією 

Митні формальності при здійсненні митного оформлення товарів 

виконуються згідно «Порядку виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на 

бланку єдиного адміністративного документа» [39]. 

Здійснення митних формальностей починається з реєстрації митної 

декларації та фіксування дати й часу подання МД для оформлення шляхом 

присвоєння МД реєстраційного номера UA100100/2021/345674 за допомогою 

АСМО. 

Наступним етапом було перевірка митної декларації: 

- перевірка наявності поданих разом з МД рахунка  №75536 від 19.02.2021р, 

який визначає вартість товару; 

- перевірка за допомогою програмного забезпечення правильності заповнення 

МД відповідно до вимог, встановлених законодавством з питань державної 

митної справи – всі графи були заповнені вірно. 
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Після прийняття митної декларації для оформлення було проставлено у 

МД UA100100/2021/345674 згідно з порядком заповнення митних декларацій 

на бланку ЄАД відбитка штампа ПМК у графі D/J ПМК 212/123 04.03.2021; 

При здійсненні митного оформлення МД виконуються такі митні 

формальності: 

- перевірка дотримання строків подання МД – декларація надійшла вчасно. 

- контроль співставлення (автоматизоване порівняння) даних, які містяться в 

ЕК МД UA100100/2021/345674, та інших документів, поданих для митного 

оформлення, зокрема: 

- співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у гр. 28 МД 

UA100100/2021/345674 уповноваженим банком був АТ "ПроКредитБанк" у м. 

Києві; 

- співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, зазначеного у 

графі 23 МД, з офіційним курсом валюти України на день подання МД до 

оформлення - він становив 1 EUR- 30,8099 грн ; 

- перевірка наявності діючих (не скасованих) спеціальних санкцій, 

застосованих до українського суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності та 

іноземного суб’єкта господарської діяльності – до даних суб’єктів санкції не 

застосовувались; 

- співставлення з картками відмови та МД, в оформленні яких 

відмовлено – таких не було; 

- співставлення відомостей, що підтверджують дотримання 

встановлених законодавством заборон та обмежень щодо переміщення товарів 

через митний кордон України, з інформацією, що міститься в уніфікованих 

електронних дозвільних документах, що надходять з інших державних органів 

– таких не  було; 

- співставлення відомостей про нарахування митних та інших платежів 

– платежі нараховано було вірно та становлять: мито - 29496,03 грн. та ПДВ -  

64891,27 грн.; 
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- співставлення з інформацією, що надходить з митних та 

правоохоронних органів іноземних держав – така інформація не надходила. 

- контроль із застосуванням системи управління ризиками, в тому числі 

оцінка ризику за МД шляхом аналізу ЕК МД та ЕК ДМВ (ЕМД та ЕДМВ) за 

допомогою АСАУР – при перевірці профілі ризиків не спрацювали. 

- перевірка правильності класифікації товарів – код товару було 

визначено вірно 9506 11 10 00 «лижі бігові». 

- перевірка правильності визначення країни походження товарів – країна 

походження була зазначена тільки в інвойсі №75536 від 12.02.2021р. (Додаток 

В), що не давало право на застосування пільг чи преференцій. 

- перевірка дотримання встановлених до задекларованих товарів заходів 

нетарифного регулювання – не застосовувались.  

- перевірка наявності задекларованих товарів у митному реєстрі об’єктів 

права інтелектуальної власності – даний товар не відноситься до таких товарів. 

- перевірка правильності застосування пільг в оподаткуванні – не було. 

- перевірка правильності визначення митної вартості товарів – митну 

вартість було визначено з урахуванням  умов поставки і вона  склала 294960,34 

грн. 

Завершення митних формальностей за митною декларацією відбулось 

шляхом проставлення у МД згідно з порядком заповнення митних декларацій 

на бланку ЄАД відбитка особистої номерної печатки посадової особи ПМО № 

212/123 04.03.2021. 

Отже, при імпорті лиж бігових згідно з митною декларацією МД 

UA100100/2021/345674 митні формальності були здійснені в повному обсязі 

відповідно до  наказу №631 «Порядок виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на 

бланку єдиного адміністративного документа». 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

За результатами дослідження зроблені наступні висновки:  

Український ринок  лиж бігових має свої особливості.  До негативних 

факторів експерти відносять значну частку продажу контрафактних лиж і 

підробок і відсутність правових і нормативних важелів тиску на 

несанкціоноване проникнення брендових товарів. Український ринок 

спортивних товарів в останні роки активно розширюється, збільшуються 

товарообіги рітейлерів даного сегменту, і така позитивна динаміка, як 

очікується, збережеться.  

Але ж український ринок лиж бігових розширюється, збільшуються 

товарообіги рітейлерів даного сегменту, і така позитивна динаміка, як 

очікується, збережеться. Основна причина цього, як зазначили експерти,   

– це мода на здоровий спосіб життя. 

Для того, щоб в Україні розвивалось виготовлення лиж бігових, 

необхідно підвищити конкурентоспроможність, розширити внутрішній  

ринок,  вдосконалити  нормативно-правову базу для  забезпечення розвитку 

галузі виготовлення лиж бігових.  

Україна покрила 50% потреб країн Євросоюзу в імпорті лиж і 

сноубордів. Імпорт лиж і сноубордів в країни ЄС за підсумками минулого року 

досяг 1,5 млн штук. Майже половина потреб європейців була покрита за 

рахунок України, яка поставила 731,4 тисячі одиниць товару. 

Вона обігнала Китай, на який припало 28% імпорту (420,6 тисячі). 

Найбільшим виробником лиж в Україні є СП "Фішер-Мукачево". 

Компанія виробляє 180 моделей спортивно-бігових лиж і 130 моделей гірських 

лиж. Всього, на українській фабриці випускається 60% обсягу продукції 

торгової марки Fischer. Фабрика виробляє продукцію не тільки марки Fischer, 

а й інших брендів, зокрема, Scott Usa, Stöckli, Tecno Pro, Hagan, Rossignol, 

Alpina, Splitkein, Tecno. 
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  В Україну експортують лижі експертного рівня під замовлення таких 

брендів, як Madshus, Solomon, Atomic, Peltonen для  спортсменів, які  вже 

багато років присвятили себе лижному спорту та мають високу техніку 

катання за будь-якої погоди для участі в змаганнях. 

Найкращими виробниками лиж, які займають найбільшу питому вагу є 

Fischer (30,0%),Various (14,9%),  Rossignol (12,7%), Madshus(10,8%), 

Solomon(7,0%), Tisa(6,9%), Tecno (5,8%), Atomic (4,6%), Peltonen (3,7%), Karhu 

(3,5%). 

Асортимент лиж бігових досить великий. В Україні є лижі на будь-який 

смак: для жінок, чоловіків та дітей. Від вітчизняних виробників та до 

зарубіжних.   

  До загальних критеріїв ідентифікації віднесено такі, які характерні для 

більшості товарів і зазначено в маркування, зокрема - найменування, торгова 

марка, країна походження. До спеціальних критеріїв віднесено характерні для 

лиж бігових:  призначення (залежно від рівня підготовки лижника – для 

початківців, середнього рівня,  для експертів, спортсменів);  тип (залежно від 

способу пересування -  класичні, для ковзанярського ходу, комбіновані, 

туристичні); габаритні розміри (довжина, ширина талії, вага);  матеріал 

корпусу лиж та особливості конструкції.  

        Товарознавчу експертизу проведено на прикладі практичної ситуації. 

Через митний кордон України Як засоби ідентифікації запропоновано 

використовувати маркування, товаросупровідні документи, інструкцію з 

експлуатації та низку нормативних документів. Як методи ідентифікації лиж 

бігових застосовувалися органолептичний, аналітичний та вимірювальний 

метод, які зазвичай використовуються у товарознавчій практиці. 

переміщувалася партія лиж бігових в режимі імпорту торгової марки Rossignol 

та Madshus.  Для експертизи були взяті зразки бігових лиж:  Rossignol  ( RHIWF 

04) DELTA SPT SK IFP, 182 см, Rossignol  ( RHHCQ 02) X-IUM SKATING IFP, 

182 см, Madshus 118 NANOSONIC CHAMPION SERIES 2011-2012, 190см, 

Madshus  NANOSONIC CARBON SKATE 2009-2010, 185 см. 
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За допомогою обраних критеріїв, методів та засобів ідентифікації було 

проведено ідентифікаційну експертизу, за результатами якої встановлено 

класифікаційну приналежність досліджуваних зразків лиж бігових з 

наступним визначенням їх коду згідно з УКТЗЕД:  9506 11 10 00.  

 За результатами дослідження також було визначено середню ринкову 

вартість зразків аналогічних досліджуваним, що дозволило підтвердити 

відомості митної декларації та товаросупровідних документів щодо митної 

вартості лиж бігових, що переміщувалися через митний кордон України в 

режимі імпорту – 9 555,00 грн для лиж класичних Rossignol (RHIWF04) 

DELTA SPT SK IFP (Франція), 10 186,00 грн для лиж  ковзанярського ходу  

Rossignol (RHHCQ02) X-IUM SKATING IFP (Франція), 13 405,00 грн для 

елітних гоночних лиж ковзанярського ходу рівня World Cup  Madshus 118 

NANOSONIC CHAMPION SERIES (Норвегія), 14 223,00 грн  для лиж 

ковзанярського ходу Madshus NANOSONIC CARBON SKATE (Норвегія). 

Отже, враховуючи, мінімальну та максимальну вартість лиж бігових,  

аналогічних задекларованим, а також середню вартість за результатами 

аналізу сайтів найбільш популярних дистриб’юторів, що реалізують подібні 

товари,  можна зробити висновок, що даний товар  ввозиться на митну 

територію України із вірно задекларованою ціною.  

Аналіз класифікації лиж бігових, що оформлювались за МД 

№100100/2021/34567 в гр. 31 «ГОНОЧНІ ЛИЖІ КОВЗАНЯРСЬКОГО ХОДУ 

арт. 118 NANOSONIC CHAMPION. SERIES - 50 пар.; ЛИЖІ 

КОВЗАНЯРСЬКОГО ХОДУ NANOSONIC CARBON SKATE  - 50 пар,  

ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА: MAGSHUS; ЛИЖІ КЛАСИЧНІ Rossignol 

(RHIWF04) DELTA SPT SK IFP - 50 пар.;  ЛИЖІ КОВЗАНЯРСЬКОГО ХОДУ 

Rossignol (RHHCQ02) X-IUM SKATING IFP - 50 пар.; ТОРГОВЕЛЬНА 

МАРКА: ROSSIGNO. ВСЬОГО: 200 пар. КРАЇНА ВИРОБНИЦТВА: 

ФРАНЦІЯ.» показав, що даний товар класифікується в товарній під категорії 

9506 11 10 00 «лижі бігові», що не суперечить інформації яка заявлена в гр.33 

МД UA100100/2021/345674. 
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 Проведений аналіз визначення митної вартості та нарахування платежів 

дозволив зробити такі висновки: основою  нарахування для визначення мита є 

митна вартість товару, що склала в нашому випадку 294960,34 грн. Суми 

митних платежів, які підлягають сплаті при імпорті лиж бігових становлять: 

мито - 29496,03 грн. та ПДВ -  64891,27 грн. 

 При імпорті лиж бігових згідно з митною декларацією МД 

UA100100/2021/345674 митні формальності були здійснені в повному обсязі 

відповідно до  наказу №631 «Порядок виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на 

бланку єдиного адміністративного документа». 

На підставі проведених досліджень можна надати наступні пропозиції: 

1.Уряду України вжити заходів щодо стимулювання виробництва лиж 

бігових та подальшого нарощення експортного потенціалу вітчизняних 

підприємств. 

2.Митним лабораторіям ДМСУ використовувати у практичній 

діяльності запропоновані критерії ідентифікації лиж бігових при проведенні 

експертизи в митних цілях.  

3.Скорочення до мінімуму часу проведення митного контролю та 

митного оформлення.    

4.Запозичення технологій митного контролю у  європейських держав. 
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ДОДАТОК Б 

КОНТРАКТ № LD 32-2021 

м. Франція                                                                         10 лютого  2021 р.                                                                                          

ТОВ «Gorgany»,  (Україна) надалі покупець, в особі генерального 

директора Шкарупило Миколая Миколайовича, який діє на підставі 

Статуту підприємства, який діє на підставі розпорядження №1/ВК від 20 

вересня 2015 року, з однієї сторони, та компанія «myMeest» (Франція), 

надалі продавець, в особі відповідального за врегулювання фінансових 

питань Андре Буссенар, на підставі статуту, (кожна окремо – «Сторона», 

разом – «Сторони») уклали цей договір про наступне: 

 

1. Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт лиж бігових марок . 

1.2. Продавець, компанія «myMeest»,зобов’язана надати партію лиж бігових 

в обумовленому цим контрактом місці у кількості зазначеній у інвойсі та 

рахунку-фактурі, а покупець, ТОВ «Gorgany», повинен сплатити 100% суми 

за товари. 

 

2. Термін дії контракту 

2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його підписання сторонами (10 

лютого 2021 року) та діє протягом одного року (до 01 лютого 2022 року). 

2.2. Продавець зобов’язаний надати Покупцеві товар в обумовленому місці 

27.07.2020року. 

 

3. Кількість і якість товару 

3.1. Покупець купує товар або партії товару, якість якого повинна 

відповідати вимогам нормативних документів та підтверджуватись 

відповідним сертифікатом якості. 

3.2. Покупець  купує товар у кількості та асортименті, в одиницях виміру, 

прийнятих для товарів відповідного виду, визначених у накладних, 

рахунках (інвойсах та пакувальних листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на товар є інвойс, який надається 

на кожну партію товару окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару буде відповідати 10 парам лиж 

бігових, документи, що це засвідчують: даний контракт, рахунок-фактура, 

інвойс та інші документи. 

3.5. Відповідність товару заявленим вимогам Покупець перевіряє перед 

безпосереднім прийомом Товару на складі Продавця. 

3.6. При не відповідності Товару Покупець має право звернутися з позовом 

до арбітражного суду протягом 10 календарних днів. 

 

4. Умови поставки 

4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець надає Продавцю засобами 

факсимільного зв'язку або електронною поштою. 

4.2. Умови поставки визначені у відповідності з міжнародними правилами 

тлумачення термінів INKOTERMS 2021. 

4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до Покупця на умовах FCA 

FR  AMBARÈS-ET-LAGRAVE». 

4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар  Покупцеві в день визначений 

цим Контрактом. 

4.5. Дострокова доставка Товару допускається. 

4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ «Gorgany» м. Київ, Україна. 

4.7. На кожну поставку Постачальник видає Покупцю наступні документи: 

- - Інвойс – 2 екз.; 

- Специфікація – 1 екз.; 

- Пакувальний лист – екз.; 

- сертифікат про походження 2 екз. 

4.8. Товар вважається. Зданим Постачальником і прийнятим Покупцем за 

відсутності розбіжності фактичних даних: 

- За якістю - з даними свідоцтва якості та свідоцтва аналізу; 

за кількістю - З даними рахунку-фактури, інвойсу. 

Приймання здійснюється на складі вантажовідправника. 

4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний термін від дати приймання 

товару пред'явити Постачальнику рекламацію за кількістю товарів. 

4.10. Продавець несе відповідальність за порушення строків поставки 

Товару, що спричинені з вини Продавця. 

 

5. Ціна товару та загальна вартість Контракту 

CONTRACT NO.LD 32-2021 

м.France                                                                                              10Feb  2021 

 Gorgany LLC (Ukraine) in the future, the buyer, in the person of General Director 

of Shkarupilo Nikola Nikolaevich, acting on the basis of the Charter of the enterprise 

which operates on the basis of the order №1/VK dated 02 September 2014, on the 

one hand, and the company «myMeest» (France), in the future the buyer, the person 

responsible for the resolution of financial issues, Mr.Andre Bussenar, on the basis of 

the Charter (each separately a "Party", collectively "Parties") have entered into this 

agreement as follows: 

 

1. The subject of the contract 

1.1. The subject of the contract is to import edible fruits, fresh: kiwi fruit variety of 

kiwi Actinidia chinensis. 

1.2. The seller, the company«myMeest» shall provide party edible fresh fruit: kiwi in 

stipulated in this contract the place the amount specified in the invoice and the 

invoice, and the buyer, «Gorgany»,  must pay 100% of the amount for the goods. 

 

2. The term of the contract 

2.1. This contract shall enter into force on the date of its signing by the parties 

(February 10, 2020) and is valid for one year (until 01 February   2021). 

2.2. The seller must provide the goods in due place 27.07.2020. 

 

3. The quantity and quality of goods 

3.1. The buyer buys the goods or consignment of goods, the quality of which must 

correspond to requirements of normative documents and confirmed with the relevant 

certificate of quality. 

3.2. The buyer buys the goods in quantity and assortment, in the units adopted for the 

respective goods specified in the invoices, invoices (invoices and packing lists) to the 

seller. 

3.3. Certification for this contract for the goods is the invoice that provides for each 

consignment separately. 

3.4. For this Contract the quantity of Goods will be responsible 17550 kg (17 tons) of 

edible fresh fruit: kiwi, Actinidia chinensis varieties, proof of this: the contract, the 

invoice, invoice and other documents. 

3.5. The goods meet the stated requirements, the Buyer checks before the actual 

receipt of Goods in the warehouse of the Seller. 

3.6. In case of not conformity of the Goods the buyer has the right to sue in 

arbitration court within 10 calendar days. 

 

4. Terms of delivery 

4.1. The purchase order, the Purchaser provides to the Seller by Fax or e-mail. 

4.2. The terms of delivery determined in accordance with international rules for the 

interpretation of the terms INKOTERMS 2020. 

4.3. The seller is obliged to deliver the goods to the Buyer on terms FCA  FR  

AMBARÈS-ET-LAGRAVE" 

4.4. The seller must provide the goods to the Buyer on the day specified by this 

Contract. 

4.5. Early delivery is allowed. 

4.6. The consignee of the Goods is "FRUT IMPORT UKRAINE". Kiev, Ukraine. 

4.7. For each delivery the Supplier shall issue to Buyer the following documents: 

- Invoice – 2 copies; 

- Specification – 1 PC.; 

- Packing list – copy; 

- certificate of origin 2 copies. 

4.8. The product is considered to be. Delivered by Supplier and accepted by Buyer in 

the absence of divergence of the actual data: 

- According to certificate of quality and certificate of analysis; 

the number - data invoices, of invoice. 

Acceptance is carried out in the warehouse of the shipper. 

4.9. The buyer has the right within 30 (thirty) days from the date of acceptance of the 

goods to the Supplier to present a complaint regarding the number of items. 

4.10. The seller is responsible for violation of terms of delivery of the Goods caused 

by the fault of the Seller. 
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5.1 Ціна Товару складає 1000 EUR .  

5.2. Загальна сума Контракту по товарах складає 1000  EUR. 

 

6. Умови платежів 

6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на умовах 100% передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється банківським переказом на рахунок 

Постачальника у валюті договору. 

6.3. Валюта договору – ЕUR (євро). 

6.4. Валюта платежу – ЕUR (євро). 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за рахунок Продавця. 

 

7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості проводиться за товаросупровідним 

документом, а за якістю по документах, які засвідчують якість (сертифікат 

якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, якщо у 10 (десяти) денний 

термін, з моменту передачі Товару, не надійшло письмової заяви від 

Покупця не надійде офіційна заява про інше. 

7.3. Якість та кількість Товару Покупець погоджує відразу при прийомі його 

від Продавця. 

7.4. У разі нестачі або наявності неякісного товару Продавець повинен 

якнайшвидше компенсувати чи замінити недоброякісний Товар на якісний. 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження товару, купівля-продаж 

якого є предметом цього договору, переходять від Постачальника до 

Покупця згідно базису поставки. 

8.2. Згідно базису поставки ризики переходять при передачі Товару 

Покупцеві на складі Продавця. 

 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 

Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 

9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар буде поставлений в його 

розпорядження, але не пізніше ніж за 5 робочих днів до його фактичного 

надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти останньому в отриманні 

документів, які видаються в державі Продавця чи державах виробника/ 

постачальника Товару, які необхідні Покупцю або вимагаються органами 

державної влади, управління країни Покупця. 

Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний у цьому контракті. 

9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку та на умовах, визначених 

цим контрактом. 

9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини Продавця він сплачує 

штраф Покупцеві у розмірі 0,5% від суми несвоєчасно поставленого Товару. 

Штраф сплачується протягом 20 календарних днів з моменту отримання 

претензії Покупця. 

9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини Покупця за Товар він повинен 

сплатити штраф у розмірі 0,5% від суми несвоєчасного розрахунку за Товар. 

Штраф сплачується протягом 20 календарних днів з моменту отримання 

претензії Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи несвоєчасний розрахунок не звільняє 

Сторони від виконання умов цього контракту. 

 

10. Форс-мажорні обставини 

Сторони не несуть відповідальності за невиконання умов контракту, якщо 

таке невиконання було спричинене обставинами форс-мажор.  

 До форс-мажор обставин Сторони домовились відносити наступні 

обставини: військові дії, війна, стихійні лиха, ембарго, страйки на 

територіях, пов’язаних із виконанням умов контракту, відміна торгів на 

Українській фінансовій торговій біржі, та викликана цим, неможливість 

купити необхідну валюту для розрахунку по контракту, та інші 

непередбачувані природні чи техногенні обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин Сторони повинні узгодити 

відновлення поставки партії (партій) Товару. 

 

11. Інші умови 

11.1. Все що виникає  між сторонами розбіжності і суперечки, 

неврегульовані шляхом безпосередніх переговорів, вирішуються 

Міжнародним Комерційним Арбітражним судом. 

5. The price of the goods and total value of the Contract 

5.1 the price of the Product is 0.46 EUR/kg kiwi. 

5.2. The total amount of the Contract for the goods is 3563,83EUR 

 

6. Payment terms 

6.1. Buyer agrees to pay for the goods on the basis of 100% prepayment. 

6.2. Payment for the goods by Bank transfer to the Supplier's account in the currency 

of the contract. 

6.3. The contract currency is EUR (euros). 

6.4. Payment currency must be EUR (euros). 

6.5. All costs for Bank transfers for the Seller. 

 

7. The conditions of admission 

7.1. Acceptance of goods by quantity is carried out according touristpoint document 

as the documents certifying quality (certificate of quality). 

7.2. The goods shall be considered accepted by the Purchaser, if within 10 (ten) days, 

from the date of transfer of the Goods, not received a written application from the 

Buyer will not receive an official statement about the other. 

7.3. The quality and quantity of Goods the Buyer agrees immediately upon receiving 

it from the Seller. 

7.4. In case of lack of or presence of defective goods, the Seller must compensate or 

replace substandard Goods at high quality. 

 

8. The right of ownership. Risks 

8.1. Risks of accidental loss or damage to the goods, the sale of which is subject to 

the present contract, is transferred from the Supplier to the Buyer according to the 

delivery basis. 

8.2. According to delivery basis risk shall pass upon transfer of the Goods to the 

Buyer at the Seller's warehouse. 

 

9. The rights and obligations of the parties. Sanctions 

In addition to the conditions specified in the contract 

The seller is obliged: 

9.1. To inform Buyer about when the item will be delivered at his disposal, but not 

later than 5 working days prior to its actual receipt. 

9.2. At the request of the Buyer to help the latter in obtaining documents issued in the 

state of the Seller or the manufacturer, vendor of Goods, which is necessary for the 

Buyer or required by the public authorities, the control of the Buyer's country. 

The buyer must: 

9.3. To accept the Goods at the place and within the time specified in this contract. 

9.4. To pay for Goods and Services in the manner and on the terms specified in this 

contract. 

9.5. In case of late delivery of the Goods by the Seller to the Buyer he shall pay a fine 

in the amount of 0.5% of the amount of the late delivered Goods. The fine is paid 

within 20 calendar days of receipt of the Buyer's claims. 

9.6. In case of failure to calculate the fault of the Buyer for the Goods he has to pay a 

penalty of 0.5% of the amount of untimely payment for the Goods. The fine is paid 

within 20 calendar days from the date of receipt of the claim of the Seller. 

9.7. Delays in delivery of the Goods or failure shall not relieve the Parties from 

fulfillment of the terms of this contract. 

 

10. Force majeure 

The parties shall not be liable for failure to comply with the terms of the contract, if 

such failure was caused by circumstances of force majeure. 

To force majeure circumstances, the Parties agreed to the following circumstances: 

hostilities, war, natural disasters, embargoes, strikes in the territories associated with 

the execution of the contract, cancellation of trading on the Ukrainian financial 

trading exchange, and the consequent inability to buy the necessary currency to settle 

the contract, and other unforeseen natural or man-made circumstances. 

After the termination of force majeure circumstances, the Parties should agree on the 

resumption of the supply of lots (batches) of Product. 

 

11. Other conditions 

11.1. All arising between the parties to the disputes or unresolved by direct 

negotiation, be settled by the International Commercial Arbitration court. 

11.2. The Arbitration will be conducted at the location of the Arbitration court. The 

number of arbitrators of the Arbitration court – one. 

11.3. The arbitration will be conducted in the Ukrainian language. 
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11.2. Засідання Арбітражного суду будуть проводитися за місцем 

знаходження Арбітражного суду. Кількість арбітрів Арбітражного суду – 

один. 

11.3. Арбітражний процес буде вестися українською мовою. 

11.4. Рішення Арбітражного суду буде остаточним, сторони цього договору 

зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору дійсні тільки в тому випадку, 

коли і вони оформлені в письмовому вигляді і є підписи і печатки обох 

сторін. 

11.6. Цей договір набирає чинності з дня його підписання сторонами і діє до 

01.02.2022. Якщо до указаного терміну сторони не закінчать  фінансові 

взаєморозрахунки, то цей контракт діє до повного взаєморозрахунку сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 

- Однією із сторін у разі невиконання або неналежного виконання другою 

стороною своїх обов'язків по договору після повного відшкодування збитків 

і сплати штрафних санкцій винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість укладення договору за допомогою 

факсимільного зв'язку. Факсимільний варіант договору визнається 

сторонами, які мають юридичну силу і є обов'язковим для виконання після 

підписання обома сторонами. 

11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на українській та польській  

мовах, польський і український варіант договору ідентичні. 1-й екземпляр 

переданий для виконання Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 

11.10. Сторони контракту не мають права передати ці  права і зобов'язань за 

даним договором третім особам без попереднього письмового узгодження з 

іншою стороною. 

 

 

         12. Юридичні адреси, реквізити і підписи Сторін 

Продавець: 

«myMeest» 

Адреса: «myMeest»18, rue Paulin de Nole,33440, Ambarès-et-Lagrave 

France 

E-MAIL:  

fr@mymeest.com 

TEL: +33758494170  

 

Покупець: 

ТОВ «Gorgany»,   

Адреса: 02092,  Україна м. Київ, вул. Антоновича, 14 ,  

Код ЄДРПОУ: 39229607 

МФО: 325365 р/р: 26009052737167 

Tel./Fax: (044) 334-32-95 

 

 

Банк: АТ «ПроКредитБанк» 

Рахунок №:1435240 

МФО: 320984 

 

Покупець/Buyer 

 

_______________________ М.М.Шкарупило 

 

 

 

 

11.4. The Arbitration award shall be final, the parties to this agreement undertake to 

implement it. 

11.5. All changes and additions to this contract are valid only if they are in writing 

and have signatures and seals of both parties. 

11.6. This agreement shall enter into force from the day of its signing by the parties 

and is valid till 01.02.2021. If before the deadline the parties have not finished the 

financial settlements, the contract is valid until full settlement of the parties. 

11.7. The contract may be terminated prematurely: 

- By agreement of the parties after full settlement; 

- One of the parties in case of default or improper performance by the other party of 

its obligations under the contract after full compensation of losses and payment of 

penalty the guilty party. 

11.8. The parties agreed on a contract by Fax. A Fax copy of the contract is 

recognized by the parties that has legal effect and is binding once signed by both 

parties. 

11.9. This agreement is made in 2 instance on Ukrainian and Polish languages, Polish 

and Ukrainian version of the contract are identical. 1 copy forwarded for execution to 

the Vendor, 2nd to the Buyer. 

11.10. The parties to the contract have no right to transfer these rights or obligations 

under this agreement to any third party without the prior written consent of the other 

party. 

 

12. Legal addresses, requisites and signatures of the Parties 

The Seller / Buyer 

" myMeest " 

Address: " myMeest»18, rue Paulin de Nole,33440, Ambarès-et-Lagrave 

France 

E-MAIL:  

fr@mymeest.com 

TEL: +33758494170 

 

 

The Buyer/ Customer 

" Gorgany " 

Address: 02092,  Ukraine,  Kyiv, vul. Antonovicha, 14 

Enterprise code: 39229607 

MFO: 325365 g/R: 26009052737167 

Tel./Fax: (044) 334-32-95 

 

Bank: JSC "ProCreditBank"  

Fccount no.: 1435240  

MFO: 320984 

 

 

Продавець/Seller 

 

_______________________  Mr.Andre Bussenar   
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ДОДАТОК В 

INVOICE 

номер рахунку /number: №75536   19/02/2021 

 

страница/page 1 из/of 1 

ВІДПРАВНИИК/SENT BY       

Найменування компанії /Company Name: «myMeest»,  

Адреса/Address: Nouvelle-Aquitaine,Ville Ambarès-et-Lagrave  

Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 18, rue Paulin de Nole, 

33440, 

 

Країна/Country:Франція  

Тел/Факс/Tel./Fax:+33758494170  

  

 

Отримувач /SENT TO  

Найменування компанії /Company Name: фірмі «Gorgany»,  

Адреса/Address: вул. Антоновича 14  

Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: м. Київ/ 01024  

Країна/Country:Україна  

Тел/Факс/Tel./Fax:38(044) 334-32-95 

 

 

  

Транспортний документ/WAYBILL/CMR/Bill of lading             № 

02162105   

Кількість місць /Number of pieces: 21 місто  

Загальна вага брутто/Total Gross Weight: 254,24 кг  

Загальна вага нетто/Total Net Weight: 215,78 кг  

  

 

Валюта інвойса/Currency of invoice: EUR 

http://blanker.ru/doc/invoice
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Номер/Дата контракта/Number/Date of contract: № LD 32-2021від 10.02.2021 

 

  

Повний опис товару/Full 

description of goods 

Країна 

походження/

Country of 

origin 

Кількість/ 

Quantity 

Ціна за 1 

пару./Uni

t value  

EUR 

Загальна 

вартість/ 

Sub Total 

Value  

EUR 

елітні гоночі лижі 

ковзанярського ходу рівня 

World Cup  Madshus 118 

NANOSONIC CHAMPION SERIES  

Франція 50  46 2300 

лижі ковзанярського ходу 

Madshus NANOSONIC 

CARBON SKATE для 

професійних лижників під 

замовлення 

Франція 50  46 2300 

лижі класичні Rossignol 

(RHIWF04) DELTA SPT SK IFP  
Франція 50 46 2300 

 лижі  ковзанярського ходу  

Rossignol (RHHCQ02) X-IUM 

SKATING IFP 

Франція 50 46 2300 

.  

Всього/Total Value: 9200 EUR 

Вартість перевезення/Freight:  

Вартість страхування/Insurance: 

 

Загальна вартість/Total Value 

FСА: 

9200 EUR 

 

Умови поставки (Інкотермс-2020)/Terms of Transportation (INCOTERMS-

2021):FCA 

Підтверджую, що все зазначено вірно/I declare that the above information is true and correct 

to the best of my knowledge.  

Підпис/Signature:      Ім’я/Name:                   Місце і дата/Place and date: 
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ДОДАТОК Г 

1 
Отправитель (наименование, адрес, страна) 

 Absender (Name, Anschrift, Land) 

 

«myMeest»   

18, rue Paulin de Nole,33440, Ambarès-et-Lagrave 

Франція 

 

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 

Empfänger (Name, Anschrift, Land) 

16 
Перевозчик (наименование, адрес, страна) 

Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ «Gorgany»  

 

03150, м. Київ, вул. Антоновича, 14 ТОВ «Конвой Транс», 

 03151, м. Київ, проспект Воздухофлотський, 54 

  

  

3 Место разгрузки груза 

Auslieferungsort des Gutes 

17 
Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 

Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort м. Київ  

Страна/Land Україна  

  

4 Место и дата погрузки груза 

Ort und Tag Übernahme des Gutes 

 

Место/Ort 

 
 

Страна/Land Франція 18 

Оговорки и замечания перевозчика 

Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 20.02.2021 р.  

5 
Прилагаемые документы 

Beigefügte Dokumente 

 

     

   Invoice : №75536 від 19.02.2021 р.   

       CMR 

Международная 

товарно-транспортная 

накладная 

№02162105 

Данная перевозка, несмотря ни на 

какие прочие договоры, осуществляется 

в соответствии с условиями 

Diese Beförderung unterliegt trotz 

einer gegenteiligen Abmachung den 

Bestimmungen des Übereinkommens 
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6 
Знаки и номера 

Kennzeichen und Nummern 

7 
Количество мест 

Anzahl der Packstücke 

8 

Род упаковки 

Art der Verpackung 

9 
Наименование груза 

Bezeichnung des Gutes 

10 
Статист № 

Statistik-Nr. 

1

1 

Вес брутто, кг 

Bruttogew., kg 

12 
Объём, м³ 

Umfang m³ 

                                        2 1                                                      Лижі бігові  

для 

 254,24 кг  

                                                                                                      ковзанярської                                      
   

                                                                                                                       ходи              
   

                                                                        
   

                                                                                               
   

                                        

    

Класс 

Klasse 

Цифра 

Ziffer 

Буква 

Buchstabe 

ДОПОГ 

ADR 

   

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 

Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 

19 
Подлежит оплате 

Zu zahlen vom: 

Отправитель 

Absender  

Валюта 

Währung 

Получатель 

Empfänger 

 Ставка 

Fracht 

      

 Скидки 

Ermäßigungen                        

      

 Разность 

Zwischensumme 

      

 Надбавки 

Zuschläge 

      

 Дополнительные сборы 

Nebengebühren 

      

 Прочие 

Sonstiges 

      

9200 (дев'ять тисяч двісті) євро 
Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe 

      

14 

Возврат 

Rückerstattung 

   

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    FCA – FR AMBARE-ET-LAGRAVE 

20 
Особые согласованные условия 

Besondere Vereinbarungen 

 Франко 

 Frei 

  

 Нефранко 

 Unfrei 
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21 
Составлен в 

Ausgefertigt in 

AMBARE-ET-LAGRAVE Дата 

am 

20.02.2021 р.   24 
Груз получен                        Дата 

Gut empfangen                     Datum 

22  23  №7716054440 

Михайленко О. Ю. 

 

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 ТОВ « Конвой Транс», 

03151, м. Киев, проспект 

Воздухофлотський, 54 
 

  Прибытие под погрузку                                        мин. 

  Ankunft für Beladung                                            Min. 

                         Убытие                                           мин. 

                        Abfahrt                                           Min. 

  

 Подпись и штамп отправителя 

 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 

 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 

26 
                 Марка/Typ 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 

 

KAA4695CT\BCO4217IA МАН / КРОНА  
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ДОДАТОК Д 

 

Вих. №163 від 20.02.2021 р.  

 

В Київську митницю Держмитслужби  

 

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

 

Цим підтверджуємо, що транспортні витрати на перевезення партії лиж 

бігових «Rossignol» та «Madshus» від м. Ambarès-et-Lagrave (Франція), згідно з 

CMR №02162105 від 20.02.2021, що були здійснені автомобілем МАН/КРОНА 

держ. Номер КАА76950СТ (напівпричіп ВСО4217ІА), до пункту пропуску 

«Ягодин» на митному кордоні України склали 11 509,26 грн. (одинадцять 

тисяча п’ятсот дев’ять грн. 26 коп.).  

Довідка видана для митного оформлення зазначеної партії лиж бігових 

у Київській митниці Держмитслужби. 

Послуги по страхуванню вантажу не надавались. 

 

З повагою,  

Директор ТОВ «Логістик»                                                          М.В. Коваль 
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